
Trükkös lopások elkövetésére „szakosodott” bűnözőket keres a rendőrség. Idősek által 
lakott családi házakba csengetnek be, majd azt állítják, hogy az ott lakók fi ának, lányá-
nak tartoznak 10000 forinttal, de csak 20000 forintos bankjegyük van. A jóhiszemű, 
idős sértettek bevezetik őket lakásukba, ahol felváltják a 20000 forintos bankjegyet, 
miközben az elkövetők megfi gyelik, honnan veszik elő a sértettek a pénzüket. Ezután 
valamilyen ürüggyel elterelik a sértettek fi gyelmét (például kérnek egy pohár vizet, 
vagy drótot kérnek a kocsijuk leszakadt kipufogójára hivatkozva), majd ellopják a sér-
tettek készpénzét, ékszereit. Salgó László, kerületi rendőrkapitány elmondta, amennyi-
ben nem biztos az önhöz bejutni kívánt személy szándékában, hívja a rendőrséget.

Vigyázat: trükkös tolvajbanda!
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Megemlékezést tartott az MSZP 
helyi szervezete az Európa Nap al-
kalmából május 9-én. Hazánknak 
az Európai Unióhoz való csatlako-
zása 5. éves évfordulójának emlé-
kére helyezett el koszorút Alexa 
György, Rákosmente országgyűlési 
képviselője a Fuchs-kastély kert-
jében található Robert Schuman-
emléktáblánál.  Robert Schuman – 
mint ismert – luxemburgi születésű, 
német-francia kereszténydemokrata 
politikus. Az Európai Unió alapító-
inak egyike. Az unio kifejlődésé-
hez szolgáló politikai nyilatkozatát 
1950. május 9-én hozták nyilvá-
nosságra. Azóta május 9-ét Európa 
Napként jelölik.

A koszorúzók innen átvonultak 
a Vigyázó Sándor Művelődési Ház 
előtti kopjafához, ahol a Társa-
dalmi Egyesülések XVII. kerületi 
szervezete a fasizmus felett aratott 

győzelem és a II. világháború eu-
rópai befejezése alkalmából szer-
vezett – koszorúzással egybekö-
tött – megemlékezést tartott. Alexa 
György rövid beszédében kiemelte, 

nem szabad megismétlődnie a ször-
nyűségeknek, amelynek érdekében 
mindannyiunknak tenni kell. A 
megemlékezésen Mecseki Hargita 
szobrászművész, aki a hangképzés 
mestere is, énekelte elő a Him-
nuszt.

Kettős megemlékezés az Európa Napon

Lukoczki Károly TESZ elnök köszönti a megjelenteket

Két kerületi civil egyesület: a 
Rákoshegyi Polgári Kör – elnöke 
Fejér Gyula - és a Vigyázó Ferenc 
Művelődési Társaság – elnöke Sza-
bó Tiborné – kulturális együttmű-
ködési megállapodást kötöttek 2005 
szeptemberében Kalotaszentkirály-
Zentelkén. A Kolozsvártól 50 kilo-
méter távolságra lévő településsel 
az évek során több közös programot 
szerveztek. A napokban a Vigyázó 
Ferenc Művelődési Társaság szer-

vezésében, mint Fejér Gyula felvé-
telén látható, szintén kinn koncerte-
zett a Rázene Városi Fúvószenekar. 
A hangverseny után kiállítás nyílt a 
társaság festőművészeinek munká-
iból, a Falunap alkalmával. 2008-
ban tíz általános iskolás diák tábo-
rozott a rákoshegyi iskolásokkal 
Káptalanfüreden. Az idén júliusban 
a Czimra Gyula Általános Iskola 
tanulói vehetnek részt a cseretábo-
rozáson.

Rákosmente bemutatkozott Kalotaszegen Hajdúszobosz-
lón, a fürdő-
től öt percre, 
Ancsa Apart-
manház üdül-
tetésre kiadó. 
Két szoba, 
fürdőszoba vé-
cével, négy fé-
rőhely. Parko-
lási lehetőség a 
zárt udvarban. 
Önellátó, üdü-
lési csekket 
elfogadni nem tudunk. Érdeklődni: Petrovics 
Imréné (52/270-429, 30/5199-154, bertlid@
fi bermail.hu)

Üdülés Hajdúszoboszlón
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Nagy erőkkel vonultak föl a minap 
a Ferihegyi úti piacra a különböző 
szakhatóságok ellenőrei. Jött az 
ANTSZ Közegészségügyi és Kémi-
ai Biztonsági Osztály, az Országos 
Munkavédelmi és Munkaügyi Fő-
felügyelőség, a Fogyasztóvédelem, 
az APEH, a Mezőgazdasági Szak-
igazgatási Hivatal, a Közép-Duna-
völgyi Környezetvédelmi Felügye-
lőség, a Tűzoltóság szakembergár-
dája, számos rendőr is fölvonult, 
csillogó karperecekkel a derékszíja-
kon. Megérkezett a nagynyilvános-
ság is az akcióra: három televíziós 
csatorna: M1, TV2, Duna Tv. Egyes 
becslések szerint húsz-harminc, 
mások szerint ötven fő végezte azon 
a délelőttön az ellenőrzés feladatait. 
Vizsgálták a piacot működtető fel-
ügyelőség munkáját éppúgy, mint 
az egyes kereskedők áruit, papírja-
it. A televíziós szenzáció azonban 
elmaradt. A piac működésében és 
az árusok túlnyomó többségének 
tevékenységében az ellenőrök bír-
ságolásra okot adó rendellenességet 
nem találtak. Egyetlen árus eseté-
ben szabtak ki néhány tízezer forin-
tos büntetést. Az ellenőrök a piac-
felügyelet munkatársainak néhány 
ponton fölhívták a fi gyelmét bizo-
nyos tevékenységek szabályszerűbb 
végzésére, de ami a vevőknek a leg-
fontosabb: a piac működését alap-
vetően rendben lévőnek találták.

A nagyszabású ellenőrzés után 
néhány nappal látogatást tett a hely-

színen Riz Levente polgármester, 
aki mindenek előtt köszönetet mon-
dott Niedermayer Kálmán piacfel-
ügyelőnek, hogy egy ilyen országos 
szintű, váratlan ellenőrzésen ilyen 
jó bizonyítványt kapott az általa 
vezetett intézmény. Arra a kérdésre, 
hogy volt-e valami különös indoka 
ennek a nagyszabású ellenőrzésnek, 
Niedermayer Kálmán nem tudott 
különösebb okot megjelölni. Idézte 
a környezetvédelmi felügyelőség 
munkatársát, aki elmondta, Adonyi 
József kerületi vállalkozó kérésére 
jöttek ellenőrizni. Lapunk megkér-
dezte Adonyi Józsefet, mit szól a 
környezetvédők állításához. – Ha 
így van, nem lett volna igazam? – 
kérdezett vissza. – Sok hulladék van 
lerakva a kerületben több helyen, s 
nem történik semmi – tette hozzá.

Riz Levente a jövőről szólva a 
látogatáson elmondta, addig nem 
lehet bezárni a régi piacot, amíg 
nincs tisztázva a terület tulajdoni 
állapota. A terület harminc száza-
léka állami tulajdonban van, amire 
a Ráfész Coop ráépített. Tárgya-
lásban állnak a Ráfész jogi képvi-
selőjével, aki egyébként Krébesz 
Károly, a XVII. kerület egykori ta-
nácselnöke. A bezáráshoz rendezni 
kell a felépítmény-tulajdonok és a 
bérlők helyzetét is. Hosszabb tá-
von az önkormányzat a piacépület 
elbontásával és egy kereskedelmi 
szolgáltatóház építésével számol. 
Az új létesítményben is terveznek 

piacot az őstermelők számára, illet-
ve a biotermékek forgalmazására. 
Amíg azonban idáig eljutunk, az 
bizonyosan néhány évbe beletelik, 
hangsúlyozta Riz Levente. Az új 
piaccal kapcsolatban csak annyit 

mondott: jelenleg, az előírások be-
tartatása érdekében, jogi eljárás van 
folyamatban. 

A polgármester ezután felkeresett 
néhány árust. 

Pájerné Marika közvetlenül a fel-
ügyelőség bejárata előtt árusít, ve-
gyeskereskedésében tésztaféléket, 
tojást és sok minden mást vesznek 
az emberek. Hozzá léptünk oda elő-
ször. – Húsz éve árusítok, s nagyon 
szeretek itt dolgozni. Elmondhatom, 

hogy a piacon nagyon nagy a rend. 
Mióta a polgármester úr irányítja a 
kerületet, azóta a piacon is más az 
élet. Annak ellenére érezhető a fej-
lődés, hogy nehéz időket élünk. 

A 75 éves Feri bácsi, Baranyai 
Ferenc harminc éve árusít virágot 
a piacon. Kerepesen van egy ker-
tészete, ott termeszti a virágokat, s 

csak ide, erre a piacra hozza őket. 
– Csak a legjobbakat tudom monda-
ni a jelenlegi piacról. Tisztaság van, 
csend és rend. Nagyon szeretnek ide 
jönni az árusok és a vevők is. Ko-
rábban sajnos elő-előfordult, hogy 
részeg piaci munkások hangoskod-
tak, gyakran össze is verekedtek. 
Rontották a hangulatot. Ahol ilyen 
csetepaték vannak, onnan elmennek 
a vevők. Hál’ Istennek, ez a helyzet 
két-három éve megszűnt. 

Brecsok Rafael és Huszár 
Lászlóné a csarnok két nagy zöld-
ségese. Standjuk előtt általában sor 
kígyózik, ami mutatja, a vevők ke-
resik a portékáikat. Mindketten jól 
érzik magukat a piacon, elégedettek 
a körülményekkel. Az ellenőrök 
náluk is mindent rendben találtak. 
Ugyanígy nyilatkozott Papp József, 

a legkedveltebb húskereskedés tu-
lajdonosa is. Az átfogó ellenőrzés 
nála sem talált semmiféle kifogá-
solni valót. 

Az új piaccal kapcsolatban a ke-
reskedők számára tartott legutóbbi 
eligazításon Adonyi József, a piacot 
építő kft. illetékese azt prognoszti-
zálta, hogy várhatóan három hónap 
múlva nyílhat meg, amennyiben a 
jogi eljárások befejeződnek.                           

Rákosmente piaca kiállta a próbát 

A polgármester piaci árusokkal: Brecsok Rafaellel, Pájerné Marikával, Németh Ferenccel  
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Sokgyermekes szülők és cseme-
téik randevúztak a minap az 525-
ös téren, az Új-Akadémia telepen 
a Rákosmenti Nagycsaládosok 
Madárfészek Egyesülete jóvoltá-
ból. A családi nap főtámogatója 
Koszorúsné Tóth Katalin önkor-
mányzati képviselő volt. A találko-
zót köszöntötte Riz Levente polgár-
mester is, aki szólt arról, az önkor-
mányzat számára 
nagyon fontos a 
család. Örömét 
fejezte ki, hogy a 
rendezvény a jö-
vőről szól, arról hogy ér-
demes gyerekeket nevelni, 
családban gondolkodni. A 
nagycsalád ma Magyaror-
szág reménysége. Azt pél-
dázza, hogy a nehéz idők 
ellenére is érdemes a csa-
lád segítségével a szebb 
jövőre készülni. 

Bár eme kijelentés a mö-
göttes tartalom ismeret nélkül akár 
lózungnak is tűnhet, de hamar ki-
derült: nem az. Rákosmentén az 
önkormányzat számára eddig is 
fontos volt a családok által képvi-
selt életközösség erősítése, külö-
nös tekintettel a nagycsaládokra. 
A gyér számú kiutalható önkor-
mányzati lakás például szinte csak 
három-négy gyermekesek számára 
vált hozzáférhetővé. Új elem az 
önkormányzat és a nagycsaládo-
sok kapcsolatában, hogy a hiva-
tal helységet próbál biztosítani a 
nagycsaládosoknak. Az egyesület 
fölvállalja a sokgyerekesek közös-
ségi életének szervezését, amire 
az önkormányzat támogatandó 
kezdeményezésként tekint. Talán a 
nyárra meglesz az önálló helyiség, 
amelyet a szervezet hosszú távú 
bérletben birtokolhatna. Az önkor-
mányzat szociális tartalékkeretet 
is létrehozott a költségvetésében, 
amely olyan családi válsághelyze-
tek kezelésére szolgál, amikor nincs 
más lehetőség, segíteni kell, nincs 
más megoldás. Ezt a támogatási 
formát is szeretnék úgy átalakítani, 
hogy egy részében a nagycsaládos-
oknak is hozzáférhetővé váljon.

Az Európai Unió törekvése, hogy 
a Család és munka elnevezésű, si-
keres német kezdeményezés minél 
szélesebb körben terjedjen el a 
tagországokban. A kezdeménye-
zés célja: családbarát környezet 
megteremtése. Ebben szükség van 
mindenkire, akinek dolga van csa-
ládokkal: helyhatósági vezetők, a 
települési közigazgatás munkatár-
sai és a képviselő testület tagjai, 
önkormányzati intézmények, helyi 
vállalkozók, vállalatok vezetői, 
kamarák, egyesületek, egyházak, 
jótékonysági szervezetek, civil 
szervezetek, bölcsődék, óvodák, 
iskolák, szülői munkaközösségek 
és sokan mások. Egyeztethetnek 
buszmenetrendről, közlekedési 
lámpák beállításáról, családi ked-
vezményekre jogosító igazolvány-
ról, családbarát foglalkoztatásról, 
családokat segítő szolgáltatások-
ról, generációk összetartozásáról. 
Minden olyan kérdésről, amely azt 
szolgálja, hogy megtartható legyen 
az egyensúly a család és a hivatás 

között, és a családok számára ked-
vező életkörülmények jöjjenek létre 
az adott településen. 

A kezdeményezést alapvetően az 
Európában is jellemző rendkívül 
aggasztó demográfi ai helyzet mo-
tiválta. A Konrad Adenauer Ala-
pítvány Magyarországon mellé állt 
e munkának, támogatja a Nagy-
családosok Országos Egyesületét, 

amelynek tagja a 
kerületi szervezet 
is. Mint Thurzó 
Anna, a Madárfé-
szek Egyesület el-

nöke kiemelte, ebben jelent 
nagy előrelépést mindaz, 
amivel az önkormányzat 
igyekszik megkülönbözte-
tett fi gyelemben részesíte-
ni a nagycsaládokat. 

A magyar demográfi ai 
helyzet drámaian rossz. 
Az előzetes KSH adatok 
szerint 2009 első két hó-

napjában kevesebb gyermek szü-
letett és több lakos hunyt el, mint 
az előző év azonos időszakában. 
A születésszám 3,7 százalékkal 
csökkent, ez az egy évvel koráb-
bihoz viszonyítva mintegy 600-zal 
kevesebb újszülöttet jelent. A ter-
mészetes fogyás mértéke a 2008. 
január–februári 4,0 ezrelékről 4,7 
ezrelékre emelkedett. 

A születésszám csökkenése és a 
halálozások emelkedése következ-
tében a természetes fogyás a 2008. 
január–februári 6658-cal szemben 
2009 első két hónapjában 7578 
volt. A nemzetközi vándorlás be-
csült értékeinek pozitív egyenlege 
folytán az ország lakossága tény-
legesen ennél kisebb mértékben, 
mintegy 5000-rel csökkent, így a 
népesség becsült lélekszáma 2009. 
január-február végén 10 millió 26 
ezer volt. Ha ez így megy tovább, 
2050-re 8 millióra apad hazánk la-
kossága.

A mostani „születési mélypont” 
szerte Európában mindenekelőtt 
azzal magyarázható, hogy általá-
nos tendenciává vált a családala-
pítás későbbre tolódása. Továbbá 
jelentősen megváltozott a fi atalok 
életvitele, s ennek keretében pél-
dául a képzésre fordított idő – a 
szórakozással szemben – erősen 
megnövekedett.  Közrehat a helyzet 
kialakulásában a bölcsődei, illetve 
óvodai ellátás minősége, valamint 
a kisgyermekes anyák segítésének 
megoldottsága.

Európa üzenete – a jelek sze-
rint – nyitott kapukat dönget 
Rákosmentén. Jó tapasztalni, hogy 
a helyi nagycsaládos civil szerve-
zet és az önkormányzat vezetői egy 
nyelven beszélnek. Jó lenne, ha a 
feltételteremtés legfőbb letétemé-
nyesével, a kormányzattal is mi-
előbb ilyen harmóniában lehetne 
a közös cél felé haladni. Hiszen a 
családok megerősödése Magyar-
ország fejlődését jelenti egyben. A 
megszorítások, a gyes lerövidítése 
idején ez persze nehéz. Az 525-ös 
téren résztvevő családok anyukái, 
apukái ezen a téren is optimisták. 
Mint mondták, e diszharmónia nem 
tarthat már sokáig.  

Dr. Farkas Tibor

A Madárdombról nézve

Remény

Orbán Viktor 
a polgármesteri 
hivatalban járt

Másfél órás négyszemközti meg-
beszélést folytatott Orbán Viktor a 
Fidesz elnöke Riz Levente polgár-
mesterrel május 4-én. Orbán Viktor 
egyedül, kíséret nélkül, saját gép-
kocsival érkezett a XVII. kerületi 
Polgármesteri Hivatalba. A találko-
zón -- melyet Orbán Viktor kezde-
ményezett -- a volt miniszterelnök 
elmondta, hogy kiemelt fi gyelem-
mel kíséri a kerület fejlődését, és 
úgy látja, új korszak kezdődött el 
Rákosmentén. Szó esett arról is, 
hogy amennyiben a Fidesz alakít-
hat kormányt a következő válasz-
tás után, a mostani lendület tovább 
fokozódhat, mert az új kormány és 
a helyi vezetés egyesült erővel az 
eddiginél is nagyobb fejlesztések 
lehetőségét teremtheti meg a XVII. 
kerületben. A Fidesz elnöke és a 
kerület polgármestere egyetértettek 
abban, hogy Rákosmente, mint a 
modern kertvárosi életforma meg-
teremtője és modellje, a jövő egyik 
nagy ígérete.

A legtöbb uniós támo-
gatást Rákosmente  
nyerte el Budapesten
Rákosmente Önkormányzata 2,5 
milliárd forintot nyert el az elmúlt 
két évben az Európai Unió külön-
böző pályázatain. Ezzel a legered-
ményesebben pályázó kerület a 
fővárosban - jelentette be Riz Le-
vente polgármester az Önkormány-
zatok és az Európai Unió címet 
viselő konferencián. Elhangzott, 
van olyan kerület, amely nem nyert 
egyetlen pályázaton sem.   

48 millió 
a Philharmóniai 
Társaságnak

A közelmúltban döntött ar-
ról a képviselő testület, hogy a 
Philharmóniai Társasággal, a Ma-
gyar Állami Operaház zenekarával 
szerződést köt az önkormányzat, 
vállalva, hogy pályázik a zenekar 
számára minisztériumi forrásokra. 
A pályázat eredményes volt, az ön-
kormányzat 48 millió forintot nyert 
a Philharmóniai Társaság számá-
ra.  Ennek ellentételezéseként a 
zenekar fő támogatójaként tünteti 
föl Rákosmente Önkormányzatát 
kiadványain, megjelenítve rajtuk a 
kerület nevét, címerét.

Visszaperelte 
az önkormányzat 
a Bulyovszky-házat 

Sikeresen fellebbezett az önkor-
mányzat egy korábbi, a Fővárosi 
Vagyonátadó Bizottság (VÁB) ál-
tal hozott határozat ellen, amely 
elvette a kerülettől a Bulyovszky-
ház Pesti út 107. alatt lévő épületét, 
Rákosmente egyik fontos ingatla-
nát. Az épület Bulyovszky Gyula, 
az egykori márciusi ifjú rákoske-
resztúri szülőháza. A műemléki vé-
dettségű Bulyovszky-ház volt már 
községháza, a múlt századi 50-es 
években tanácsháza, de működött 
itt mentőállomás és tüdőgondozó 
is. A jogorvoslat nyomán a VÁB 
jogerősen megváltoztatta döntését, 
és Rákosmente tulajdonába adta 
az épületet azzal, hogy a Fővárosi 
Önkormányzatnak az épületre in-
gyenes használati joga van. A léte-
sítmény jelenleg a Bajcsy-Zsilinsz-

ky Kórház telephelyéül szolgál. A 
használati jog áthelyezését a kerü-
leti önkormányzat kezdeményez-
ni fogja máshova, ezzel az épület 
tehermentesen áll majd a kerület 
szolgálatában. 

Hét új villanyfényes, 
műfüves futballpálya 
Rákosmentén

Riz Levente, Rákosmente polgár-
mestere hat pályát avatott föl május 
folyamán.  A 100 millió Ft+áfa ér-
tékű beruházás kedvezményezett-
je 6 kerületi iskola: a Diadal Úti 
Általános Iskola, a Balassi Bálint 
Nyolcévfolyamos Gimnázium, a 
Czimra Gyula Általános Iskola, a 
Jókai Mór Általános Iskola, a Zrí-
nyi Miklós Általános Iskola, a Pál 
Apostol Katolikus Általános Iskola 
és Gimnázium, valamint a szabad-
idő sportoknak teret adó Bakancsos 
utcai sportpálya. A 40x20 méteres, 
kispályás labdarúgásra alkalmas, 
villanyfényes, műfüves pályákat a 
Sport Trade Kereskedelmi Kft. épí-
tette. A pályákat fenntartó intézmé-
nyek számára a pályákat esti hasz-
nálatra, bérbeadási konstrukcióval 
tervezte az önkormányzat, így azok 
üzemeltetéséből az iskolák bevétel-
hez jutnak, amelyet a fenntartásra 
tudnak majd fordítani. Rákosmente 
Önkormányzata fontosnak tartja 
a kerületi sportélet népszerűsíté-
sét, kiemelten gondolva a kerületi 
labdarúgás értékeire. A városrész 
lakossága részéről hosszú évek óta 
erőteljes igényként fogalmazódik 
meg a sportolási adottságok bőví-
tése, az ehhez alapul szolgáló és a 
lehetőséget megteremtő sportolási 
helyszínek kialakítása. A 7. műfü-
ves létesítmény átadása június 2-án 
lesz a Bakancsos utcai sporttele-
pen.

Önkormányzati hírek, tudósítások 
4

Diákolimpia az uszodában. A Rákosmente-Fürdő Kft., az Újlak 
utcai uszoda üzemeltetője május 23-án első ízben rendezte meg a Kerüle-
ti Úszó Diákolimpiát Rákosmente általános iskoláinak a részvételével. A 
mintegy 250 résztvevő gyermek, szüleivel együtt zsúfolásig megtöltötte a 
medence partját. Eljött a versenyre Fohsz Tivadar, a kerületi sportot is fel-
ügyelő alpolgármester, aki Németh Zsolt ügyvezető igazgató és Zsombok 
Ildikó uszodavezető társaságában végigizgulta a versenyeket. A legered-
ményesebb úszásoktatást végző iskolák közül kiemelkedett a Czimra Gyu-
la Általános Iskola fi ataljainak teljesítménye.
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Az idén meglehetősen korán jött a nyáriasnak 
mondható tavasz. A Tófürdő most is, mint 
minden évben, szeretettel várja látogatóit. A 
nyitva tartási időben délelőtt 10 órától dél-
után 18 óráig lehet látogatni a Tófürdőt. A 
jegyárakat nem emeltük, megtartottuk a tava-
lyi árakat, hogy ez évben is viszonylag olcsó 
kikapcsolódási lehetőséget nyújtsunk az ide-
látogatók számára. Emlékeztetőül a jegyárak: 
felnőtt 800, gyermek, nyugdíjas 500 forint. 
15 óra után: felnőtt 500, gyerek 300 forint.

Az idén – külön kérésre – lehetőséget biz-
tosítunk gyermek csoportos foglalkozások 
esetén (pl. nyári táborok, szakkörök stb.) még 
kedvezőbb jegyváltásra, amelyet a Városüze-
meltető Kht-nál lehet igényelni. Újdonság 
lesz az is, hogy Prorégió kártyával vagy Ma-
gyar Turizmus kártyával 20% kedvezményt 
lehet igénybe venni a belépőből, illetve a kör-

bárban való fogyasztáskor. Természetesen a 
kedvezmények nem vonhatóak össze.

Az idei fejlesztés eredményeképpen a hátsó 
részen is építettünk zuhanyzókat és öltözőt, 
ezzel a látogatók kényelmét kívántuk még 
jobban szolgálni. A büfék kínálata még jobban 
szélesült, szinte mindenféle ételt, italt megta-
lálhatnak a pihenni, kikapcsolódni vágyók.

Nemsokára elkészül a Tófürdő saját web-
lapja is, amely sok információval fog szolgál-
ni (www.gyomrotofurdo.hu). A tó történeté-
től kezdve az aktuális vízhőfokig reményeink 
szerint az érdeklődő teljes anyagot ismerhet 
meg tavunkról. 

A weblap fő érdekessége azonban az lesz, 
hogy élőképen nézhetik meg bárhonnan, 
hogy éppen mi van a Tófürdőn.

Hodruszky Lajos
alpolgármester

A Tófürdő még vonzóbb idén

Gyömrő városa eddig sok mindennel tűnt ki 
környezetéből az elmúlt néhány évben. Talán 
ez az egyetlen település a megyében, amely 
elmondhatja: minden utcája szilárd burkolat-
tal rendelkezik. Évről évre újabb és újabb fej-
lesztésekkel rukkoltak elő a település vezetői. 
Az elmúlt egy év során, amikor az összes or-
szágos médiában zengett a gazdasági válság, 
és a recesszió okozta károkról, kiesésekről 
beszéltek, a gyömrőiek most is a többiektől 
eltérő kelezési módszert találtak ki.

A 2008-2009-es esztendőben a város fo-
kozta beruházásainak a számát és azok üte-
mét, míg a legtöbb helyen a központi források 
apadásáról, pénzhiányról, hitelképtelenség-
ről, néha már-már csődhelyzetről beszélnek. 
Gyömrőn az elmúlt másfél-két esztendőben 
egy többmilliárdos beruházás-sorozat vette 
kezdetét. Ehhez természetesen hozzájárult 
a különböző uniós forrásokból pályázaton 
nyert pénz is, de az is, hogy az önkormányzat 
az elmúlt 8-10 esztendőben nagyon stabilan 
és következetesen gazdálkodott.

Ha valaki ma Gyömrőre látogat, megte-
kintheti, hogy a város egyik gyöngyszeme, a 
Gyömrő Tófürdő környékén további, szinte 
már évről-évre megszokott beruházások tör-
ténnek, ami még komfortosabbá és vonzóbbá 
teszi Gyömrő város természetes tófürdőjét.

A városba érkező láthatja, hogy a város-
központban új körforgalmú csomópont építé-
se zajlik. De ezzel együtt parkolók kialakí-
tása, a városközpontban lévő önkormányzati 
kezelésű épületek teljes megújulása, a város 
közepét lélegző tüdőként elfoglaló közpark 
felújítása, valamint a Polgármesteri Hivatal 
és a házasságkötő terem felújítása, átalakítá-
sa. Mindezek egyidőben, a város saját maga 
által megfogalmazott városközpont rehabili-
tációinak keretében.

Természetesen a település többi részére 
is jut a forrásokból. A város Erzsébet-tele-

pi részén az ottani általános iskola egy régi 
szárnyának lebontása, majd korszerű új osz-
tálytermek felépítése veszi kezdetét az isko-
lai tanév végével. Más részeken a település 
összes óvodája bővítésre kerül, új csoport-
szobák építésével megoldva az esetleges 
helyhiányokat.

Gyömrőn változott az építési koncepció is. 
A társasház-építők szervezett formában, jó 
előre meghatározott területeken, illetve fő-
utak mentén folytathatják vagy kezdhetik el 
beruházásaikat.

A város életébe szintén minőségi javulást 
hozott, hogy az M0-s autóút megépülésével 
az eddig Gyömrőn keresztül vonuló igen 
intenzív kamionforgalom az eddigi tíz szá-
zalékára csökkent, így az Állami Közútke-
zelővel karöltve megkezdődhetett a telepü-
lés egyik legforgalmasabb főútjának, a 4-es 
számú főutat a 31-es számú főúttal összekötő 
Mendei útnak a teljes korszerűsítése. Ezen az 
útvonalon nemcsak az útburkolat lett teljes 
egészében felújítva, hanem elkészült teljes 
hosszában a gyalogos közlekedést bonyolító 
járdaszakasz is.

Gyömrőn lelkes és dolgozni akaró embe-
rek élnek, akik baj esetén nem siránkoznak, 
hanem kézbe veszik saját életük irányítását: 
a városban virágzik a kereskedelem, újabb 
kis és közepes vállalkozások települnek meg 
vagy kérnek engedélyt a működésre.

Nagyon komoly szolgálati hálózattal és 
szinte az üzleti paletta minden termékével 
megtalálható üzlethálózattal rendelkezik vá-
rosunk.

A fejlesztésekben, fejlődésekben eddig is 
élen járt és ezt a szerepét a jövőben is meg 
kívánja őrizni Gyömrő. A városvezetésnek 
nagyon sok ötlet van még a tarsolyában, így 
Gyömrő városáról hamarosan hallhatnak.

Dr. Gyenes Levente 
polgármester

Gyömrő határánál megáll a recesszió

Hat új tiszthelyettes érkezett május 
18-án a XVII. kerületi rendőrkapitányság 
állományába, akiket júliustól további két 
tiszt követ. Mint Salgó László rendőrka-
pitány lapunknak elmondta, az állomány 
kiegészítésével mostantól Rákosmente 
rendőrségének valamennyi státusza be 
van töltve. A fi atalemberek elsősorban au-
tós járőrként dolgoznak városrészünkben.
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A világ negyedik legjobbja, a vecsési 
Dobrovitz József (41) minden nap 
hatkor kel. Tizenkét fogatlován 
kívül – felkérésre – még további 
nyolc fogattal foglalko-
zik, mint edző. A tavaly 
három nemzetközi ver-
senyt nyert, és a hollan-
diai Beesdben megren-
dezett négyesfogathajtó 
világbajnokságon egyé-
niben csak balszerencsé-
vel csúszott le a dobo-
góról, és így a 4.helyen 
végzett. Csapatban – Ju-
hász Lászlóval és Lázár 
Zoltánnal – bronzérme-
sek lettek. Fedeles vi-
lágkupát Stuttgartban és 
Stockholmban nyert. A 
2010-es VB-ig, amely az 
USA-ban lesz, tehát min-
denképpen Dobrovitz 
József a sportág legjobb 
magyarja.  

A Dobrovitz család 
Vecsésen mindig is me-
zőgazdasággal foglalko-
zott. Korábban káposz-
tát, mostanában elsősor-
ban tököt, kukoricát, és egyéb szán-
tóföldi növényeket termesztenek. 
– Gyerekkorom óta lovakkal dolgo-
zom. Lóval ekéztünk, lovaskocsin 
hordtuk be a termést. Sokszor még 
akkor is lóval ekéztünk, amikor már 

traktorunk is volt, mert a lóval szeb-
ben lehetett dolgozni. A hobbihaj-
tásra csak munka után, legtöbbször 
este, sötétben maradt idő – emlék-

szik vissza a kezdetekre Dobrovitz 
József. 

Az élvonalba üstökösként rob-
bant be. A fogatsportot 1992-ben 
kettesfogattal kezdte. Négyesfogatra 
1994-ben ült át, és abban az évben 

már világbajnokságon vett részt. 
Egy évvel később pedig Magyar 
Bajnok lett. Azóta se szeri, se száma 
a hazai és nemzetközi sikereinek.

A díjhajtáshoz speciális 
lovak, nemzetközi szin-
tű felszerelés szükséges, 
amelyek nélkül nem lehet 
eredményes egyetlen ver-
senyző sem. A konkurenciá-
nál ugyanis mindez rendel-
kezésre áll. Az, hogy adott 
versenyen ki lesz az első, 
a hatodik, tízedik, aprósá-
gokon múlik. 2002 óta van 
olyan anyagi háttere, amivel 
versenyben lehet a világ leg-
jobbja cím meghódításáért. 

A család támogatása nél-
kül persze nem jutott vol-
na idáig. Édesapja, egyben 
főszponzora a Dobrovitz 
Lovasfarm és – Héví-
zen – a Villa Margaréta 
apartmanház tulajdonosa. 
A sikerek azonban további 
támogatókat is hoztak. Így 
például a CityLine Európa 
Kft-t, amely teherszállító 
légiközlekedéssel foglalko-

zik, és Hölle János újhartyáni vál-
lalkozót, akinek gyermeke Hölle 
Martin – ifjabb Dobrovitz Józseffel 
együtt – a pónihajtásban jeleskedik.

A család a versenyeken is szo-
rosan a bajnok mellett van. Két 

segédhajtója közül egyik éppen a 
felesége. – A maratonon ő az ész 
a fogaton! – mondja mosolyogva 
Dobrovitz József. Felkészülését 
2009-től a német Michael Freund 
segíti, aki a világ legkiemelkedőbb 
hajtója volt. – Havonta két napot 
töltünk együtt. A pálya széléről jól 
látja azokat a hibákat, amelyeket én 
a fogaton szinte észre sem veszek.   

Dobrovitz József imádja, társai-
nak tekinti a lovakat. – Aki eszköz-
ként néz rájuk, sosem lesz eredmé-
nyes! – vallja. 

Vecsés büszkeségének azonban 
egyáltalán nem szállt fejébe a di-
csőség. - Megtanultam apámtól: 
a munka nem szégyen. Ha éppen 
trágyát kellene pakolnunk, abból is 
meg tudnánk élni. Kevesen gondol-
nák rólam, hogy három évvel ezelőtt 
tavasszal még jártam kerteket szán-
tani – tekint vissza a közelmúltba 
Dobrovitz József, aki nem tagadja: 
boldognak érzi magát. – Ha vala-
ki abból tud megélni, amit nagyon 
szeret, az boldog ember, s nekem ez 
megadatott. Főleg, ha egy-egy siker 
után miattam hangzik fel a magyar 
Himnusz, az különleges boldogság. 
Még soha nem fordult velem elő, ha 
a Himnuszt játszották, hogy ne éne-
keltem volna én is.  

A világ legjobb négyesfogathajtója 
jelenleg a holland Ijsbrand Chardon. 
Ő fi atalon, 18 éves kora óta a leg-

jobb feltételek mellett készülhet. 
Eddig a kétévenkénti világbajnok-
ságokat négyszer, az aacheni lovas 
világjátékokat 12-szer nyerte meg. 
Dobrovitz József tudja, hogy fi á-
nak, ifjabb Dobrovitz Józsefnek ő is 
meg tudja teremteni az ideális felté-
teleket. A Vecsés Kupán ő is rajthoz 
áll póni fogathajtásban. Számára is 
elsőszámú iránymutatás édesapja 
hitvallása, miszerint: „A csúcsra 
nem hívják az embert, oda föl kell 
kapaszkodni. „

Vecsés Önkormányzata büszke 
Dobrovitz József teljesítményére, 
s a tőle telhető módon anyagilag is 
támogatja a verseny megrendezé-
sét – mondja Szlahó Csaba, Vecsés 
polgármestere. – Szeretnénk elérni, 
hogy a következő években Vecsés 
fokozatosan a fogathajtás magyar 
fővárosává váljon.     

2008 legeredményesebb magyar fogathajtója, Vecsés büszkesége is rajthoz áll a hét végén

Dobrovitz József a családi lovasfarmról készül a világ tetejére  
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Nagytarcsán, a Felsőrét lakópark-
ban ilyen ikerházak építése kez-
dődött meg idén tavasszal, melyek 
számos új, eddig nemigen ismert 
megoldást tartalmaznak.

Ezek egyike a pellet rendszerű 
központi fűtés. Mi a lényege? El-
sősorban gyaluforgácsot és fűrész-
por hulladékot nagy nyomáson kis 
rudacskákká préselnek össze. Ered-
ményként pedig egy tiszta, könnyen 
és jól kezelhető, csomagolható és 
szállítható szilárd tüzelőanyagot 
kapnak. A keletkező fa pellet nagy 
fűtőértékű, könnyen tárolható és 
szállítható, tiszta tüzelőanyag, s az 
ára is jóval kedvezőbb, mint a többi 
fosszilis tüzelőanyagé. 

Tehát ez az eljárás azért ’ÖKO’, 
azaz környezetbarát, hatékonysága 
jóval nagyobb minden más koráb-
bi fűtési rendszernél, akár 40 %-os 
energia megtakarítást is eredmé-
nyezhet, s kíméli a pénztárcánkat.

Kell hozzá egy pellet kazán, kan-
dalló vagy kályha, melyek egyenle-
tesen és folyamatosan fűtik a házat, 
tökéletes biztonságot garantálva. 
De ha már megvan a fűtési rend-
szerünk, a pellet tüztérbetétek a már 
meglévő régi kandallóba vagy ka-

zánba is beépíthetőek. 
A beruházó Bakk 2001 Kft. ezzel 

a fűtési rendszerrel szereli fel iker-
házait. Az általuk forgalmazott és 
beépített Ecoidro elnevezésű, pellet 
tüzelésű kandallók gondoskodnak 
a házak fűtéséről. Túl azon, hogy 
rendelkeznek a fent említett elő-

nyökkel, igen esztétikus látványt is 
nyújtanak a nappaliban. Kaphatóak 
kerámia burkolattal, bézs és vö-
rös színben, illetve fém burkolattal 
szürke és alumíniumszürke színben. 
További felvilágosítást a (06-20) 
574-88-30-as számon lehet kérni. 

Az ÖKO házakról

A Rákos mezeje Zrt. a közeljövőben 
megvásárolható műhelyek építését 
tervezi az M0-hoz közel: Maglódon 
és Budapesten, a XVII. kerületben. 
Mint Harmat Levente vagyongaz-
dálkodási igazgató lapunk érdeklő-
désére elmondta: a lényeg, hogy az 
adott területeken ipari társasházakat 
alakítanak ki, albetétesített formá-
ban. Ez azt jelenti, hogy a műhely 
a vevő tulajdonába kerül, a hozzá 
tartozó – kizárólagos használatú ud-
varrész – osztatlan közös tulajdon-
ban marad. A műhelyek 100-300 
négyzetméter alapterületűek. Áruk 

kedvező: elérhető kisvállalkozások 
számára is akár hitel, akár lízing 
formában. Aki az átadásig a Rákos 
mezeje Zrt-nél bérel műhelyt, egy 
adott időszak bérleti díját beszámít-
ják a megvásárolt műhely vételárá-
ba. Az Ipari társasházak elkészülése 
2010 tavaszára várható. 

Ha valaki a beruházás során előre 
közli az igényeket, méretet,műszaki 
adatokat, azt a kivitelezés során 
megvalósítják. Tehát teljesen testre 
szabott műhely tulajdonosa lehet, 
aki időben jelzi szándékát. Érdeklő-
dés: Harmat Levente, 256-1809 

Ipari társasházak kisvállalkozóknak

Újabb szerkocsival gazdagodott a 
Rákoskeresztúri Tűzőrség. A külön-
leges szerkocsin van egyebek mel-
lett több csörlő, hidraulikus feszítő-
vágó berendezés, motoros roncsvá-
gó, motoros fűrész, légzőkészülék, 
powerjet oltó készülék. A minapi 
bemutatón Ribai László kerületi 
tűzoltóparancsnok vezetésével a 
nyilvánosságnak is megismerhető-
vé tették a járművet. Az eseményen 
részt vett Horváth Tamás alpolgár-
mester és Dobson Tibor, a felettes 
Dél pesti Tűzőrség parancsnoka.

Tűzoltó bemutató a 
Bakancsos utcában

Akkreditált bébiszitter referenciával és ta-
pasztalattal állást keres!
Elérhetőség: eger1@chello.hu email cí-
men  vagy a 06-30-498-3732

Akkreditált bébiszitter
XVII. kerületben hamarosan nyíló szép-
ségszalonba keresünk fodrászt és műkör-
möst!
Tel: (06-30) 646-16-46

Fodrászt, műkörmöst
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A mikro-, kis-, és középvállalko-
zások működése és fejlődése csak 
akkor lehet sikeres, ha kedvező 
körülmények között juthatnak 
hitelhez. A kialakult pénzügyi és 
gazdasági válság egyik sarkalatos 
kérdése, hogy a bankok miként 
tudják betölteni pénzügyi közve-
títői szerepüket, vagyis hogyan 
tudják nagyobb kockázatvállalás 
nélkül forráshoz juttatni a gazda-
ság szereplőit. S hogy milyen lehe-
tőségeket kínál a Magyarországi 
Volksbank Zrt, arról a Bank ve-
zérigazgató-helyettesével, Skonda 
Máriával beszélgettünk.

– Ha nehéz hitelekhez jutni, akkor 
alapvető jelentősége van például az 
állami- és uniós forrásoknak és a 
garanciavállaló intézményeknek.

– Igen. A Volksbank többek kö-
zött ezért is csatlakozott már 2008-
ban, az elsők között az Új Magyar-
ország Mikrohitel programhoz, 
illetve az Új Magyarország Kis- és 
Középvállalkozói Hitelprogramhoz, 
2009-ben pedig minden, a Magyar 
Fejlesztési Bank Zrt. (MFB), vala-
mint az MFB és a Magyar Vállal-
kozásfi nanszírozási Zrt. (MV Zrt.) 
által refi nanszírozott forgóeszköz 
hitelprogramhoz. 

2008 decembere óta ügyfeleink 
igényelhetik az MV Zrt. kezességét 
is, 2009 januárjában pedig meg-
kezdtük együttműködésünket az 
Agrár-Vállalkozási Hitelgarancia 
Alapítvánnyal.

Gyors csatlakozásunk az említett 
hitelprogramokhoz annak is kö-
szönhető, hogy a Volksbank fennál-
lásának 15 éve során stratégiájának 
középpontjában következetesen a 
kis- és középvállalkozások fi nan-
szírozása állt. Fontos számunkra, 
hogy azt a bizalmi viszonyt, ame-
lyet ügyfeleinkkel az elmúlt másfél 
évtizedben kialakítottunk, miként 
őrizhetjük meg egy megváltozott 
gazdasági környezetben is. 

– Mondana néhány szót a 
mikrohitelről?

– A mikrohitel a 200 millió fo-
rintnál kisebb éves nettó árbevétel-
lel rendelkező mikrovállalkozások 
számára jelent kedvezményes fo-
rint alapú hitellehetőséget jelenleg 
6,49%-os mértékű hitelkamat mel-
lett. A mikrohitelt államilag támo-
gatott refi nanszírozással kínálja a 
Bank: jelenleg a forrás 75 százalé-
kát az MV Zrt. adja. A legnagyobb 
igényelhető hitelösszeg a forgóesz-
közöknél 6 millió, míg a beruhá-
zásoknál 10 millió forint lehet. (A 
beruházási hitelhez a projekt teljes 
megvalósítási költségének leg-
alább 20 százalékát önerőből kell a 
mikrovállalkozásoknak fi nanszíroz-
ni). A futamidő a forgóeszközhitel-
nél maximum 3 év, míg a beruházá-
si hitel esetében legfeljebb 10 év. 

– Ha jól tudom ehhez a program-
hoz hitelgarancia is társul. 

– Igen, az Új Magyaror-
szág Hitelgarancia nem csak a 

mikrohitelnél, hanem mikro-, kis- 
és középvállakozások fi nanszírozá-
sánál egyaránt segítséget jelent. Ál-
lami viszontgarancia mellett az MV 
Zrt. vállal garanciát forintban vagy 
euróban adott forgóeszköz- és beru-
házási hitelekre akár 80 százalékos 
mértékben. A hitelösszeg nagysága 
legfeljebb 100 millió forint lehet.

– A vállalkozások számára igen 
fontos, hogy fejlődésük érdekében 
beruházási forrásokhoz is jussa-
nak.

– Már több éve nyújtunk kedvező 
kamat mellett beruházási hiteleket 
a vállalkozások számára az MFB 
refi nanszírozásával az Új Magyar-
ország Vállalkozásfejlesztési Hi-
telprogram és az Új Magyarország 
Agrárfejlesztési Hitelprogram ke-
retein belül. Tavaly decemberben 
csatlakoztunk az Új Magyarország 
Kis- és Középvállalkozói Hitel-
programhoz is. Ennek keretében 
azoknak a beruházásoknak a fi nan-
szírozása válik lehetővé, amelyek 
nem a Közép-magyarországi Régi-
óban, tehát nem Budapesten és agg-
lomerációjában valósulnak meg. A 
csak forintban igényelhető hitel ösz-
szege legalább 10 millió, legfeljebb 
100 millió forint lehet. A kamatot az 
EURIBOR alapján határozzuk meg, 
mértéke jelenleg 8 százalék alatti, 
a futamidő legfeljebb 10 év, a ren-
delkezésre tartási és tőketörlesztési 
türelmi idő egyaránt 2 év.

– Milyen hitelekhez juthatnak 

azok, akik forgóeszköz-fi nanszíro-
zási igénnyel fordulnak Önökhöz? 

– A termelő vagy szolgáltató vál-
lalkozások számára leginkább az 
Új Magyarország Forgóeszköz Hi-
telprogram alapján, 1 és 200 millió 
forint közötti forgóeszközhitelt tu-
dunk biztosítani kedvező kamattal 
(az éves kamatláb ügyfélminősítés-
től függően jelenleg 7,57%- 11,57% 
között változhat). A futamidő alatt 
csak havi kamatfi zetés történik, a 
tőketörlesztésre a futamidő végén, 
egyösszegben kerül sor. 

– A Volksbank a mezőgazdasági 
vállalkozások számára többféle for-
góeszköz hitelt is nyújt.

– Igen, például az Új Magyar-
ország Agrár Forgóeszköz Hitel-
program keretében: mezőgazdasági 
tevékenységet folytató, beruházási 
hitellel vagy folyamatban lévő be-
ruházási hitelkérelemmel rendelke-
ző vállalkozások részére 1 és 200 
millió forint közötti, akár 5 éves 
futamidejű éven túli forgóeszköz-
hitelt biztosítunk kedvező kamattal 
(az éves kamatláb mértéke: 3 havi 
BUBOR + legfeljebb 4%).

– Az MFB Gabona Forgóeszköz 
Hitelprogram keretében is igényel-

hető forgóeszközhitel mezőgazda-
sági vállalkozások számára.  Ennek 
alapján legfeljebb 2 éves forgóesz-
közhitelt biztosítunk saját termelé-
sű, vagy vásárolt gabona készlet fi -
nanszírozására. Feltétel, hogy a vál-
lalkozás elsődleges mezőgazdasági 
tevékenységet folytasson, a tárgy-
évben gabona top up támogatást 
jogosultan igényeljen vagy állatte-
nyésztéssel foglalkozzon. Az éves 
kamatláb mértéke ebben az esetben 
3 havi BUBOR + legfeljebb 4%. 

– A harmadik lehetőség az Új 
Magyarország TÉSZ Forgóeszköz 
Hitelprogram. Gazdasági társaság 
vagy szövetkezet formában mű-
ködő véglegesen elismert termelői 
szervezet és előzetesen elismert 
zöldség-gyümölcs termelői csoport 
részére nyújtunk hitelt. Az igényel-
hető összeg 50 és 250 millió forint 
közötti, a futamidő akár 5 év is le-
het, a kamat szintén nagyon kedve-
ző (az éves kamatláb mértéke 3 havi 
EURIBOR + legfeljebb 4,25%).

Szeretettel várjuk az érdeklődő-
ket a Kaszáló úti bankfi ókunkban 
Budapesten, a XVII. kerületben a 
Kaszáló út 47. szám alatt vagy a 
254-0600 telefonszámon.

Kedvező hitelek vállalkozásoknak a Volksbanknál

Május 9-én két szomszédos kerületrész – 
Kőbánya és Rákosmente – lakói kerékpáros 
túrával egybekötött közös terepszemlét tar-
tottak a Rákos-patak környékén. Céljuk volt 
megszemlélni a környezetszennyezést, az il-
legális szemétlerakókat, valamint a patak és 
környékének állapotát. De ennél sokkal több 
történt. 

Lelkes családok készültek izgatottan a 
nagy túrára. A kicsik, mert szüleik sosem en-
gednék erre a területre, féltve 
őket a környéktől, a nagyobbak 
tartva az ismeretlentől, hiszen 
sosem, vagy csak régen jártak erre felé. A 
felnőttek aggódva, vajon a kisebbek fogják-e 
bírni, és titokban félve saját képességeiktől, 
hisz’ rég nem ültek nyeregben. Aztán csak 
összeverődtünk szép számmal, talán vagy 
ötvenen. Némi eligazítás és kis bíztatás után 
felkerekedtünk. A lelkesedés megvolt, irányí-
tó is akadt, szépen sorjáztunk a patak felé. 
Csodáltuk a tájat, a rég nem látottat, amire 
alig emlékeztünk, vagy legalábbis nem így. 
Hogy milyen közel van, hogy milyen illata 
van a rétnek. A fák közelsége, szépsége, és 
hogy csak messziről tűnik ijesztőnek. Nyuga-
lom és béke áradt mindenhonnan. 

Aztán egyszer csak a döbbenet. Száz köb-
méternyi mé-
reg, kábelekről 
leégetett salak, 
a vad, könny-
facsaró szag. A 
gyerekeket nem 
engedtük a kö-
zelébe. Mente-
getőznöm kell, 
pedig már évek 
óta ostorozom az 
elöljáróságokat, 
mégsem történik 

előrelépés. Megbeszéltük, talán most, hogy 
többen tudják, a nyilvánosság szájára veszi 
az ügyet, tán kimozdul, lendületet vesz, és 
találunk megoldást. 

Aztán tovább gurultunk, el egy lovarda 
mellett. Szép, gondozott környék a frissen 
kaszált széna illatával, érződik a termé-
szet. Majd megint egy kupac szemét bent, a 
susnyásban, ahonnan nehéz lesz eltakaríta-
ni. Már alig szóltunk, csak tekertünk tovább, 

le a patakpartra. Vigaszta-
lásképpen megnéztük a med-
rét, mikor lehet majd újból 

beleugrani, bátran, mint kölyökkorunkban. 
Lesz-e valaha kerékpárút a parton, Péceltől 
a Dunáig? A gyerekek kedve visszajött, a 
fantáziájuk megindult az elmesélt történe-
tektől, a rákok, csigák, békák lakta világról. 
Amikor még a téli szünetben a kiáradt és be-
fagyott patakon kilométereket lehetett kor-
csolyázni… és tudnánk mesélni napestig. 

Van remény. Mi több: sokan vagyunk és 
változást akarunk. Akarunk, mert meg kell 
változtatni, amire csak legyintettünk, tehe-
tetlenül, a megváltoztathatatlan tudomásul 
vételével. Sokan vagyunk, és mind rendet 
akarunk.

És újból megtapasztaltuk, amire szük-
ségünk van. A 
csapatra. Az al-
kotó, együttgon-
dolkodó társa-
ságra. A közös 
élményre. És 
közösen megta-
láljuk a megol-
dást. Megint jó 
volt együtt. És 
jó lesz újból, jö-
vőre, ugyanitt. 

Agócs Zsolt

Terepszemle
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A napokban adják át ünnepélyes 
keretek között az idei Rákosmente 
Díszpolgára kitüntetést Dely Csa-
bának, a Bartók Béla Alapfokú 
Művészetoktatási Intézmény ve-
zetőjének.  Az ünnepélyes pilla-
natok előtt fölidézzük Martonosi 
György dobművésznek a gondo-
latait, aki tavaly részesült város-
részi elismerésben, a Rákoske-
resztúrét Díj kitüntetésben.

– A köszönő szavaiban azt mond-
ta, nemesebb helyben ilyen díjat 
kapni, mint egy országos fórumtól 
részesülni valamiféle elismerésben. 
Miért?

– Ez valójában azt jelenti szá-
momra, hogy ott adják, itt pedig 
kapjuk. A saját területünkön kivív-
ni egy elismerést sokkal őszintébb, 
mint különféle utakon jutva el egy 
állami kitüntetéshez. Nyilván nem 
azt akarom ezzel mondani, hogy 
minden elismerés odaítélése korrup-
cióval vagy más igazságtalansággal 
történik. Inkább azt emelném ki, 
ha az ember a szűk hazájában kap 
díjat, akkor annak nyilvánvalóan 
igazságosnak kell lennie. A döntésig 
olyan fórumokat jár be egy javaslat, 
amelyek tagjai szinte kivétel nélkül 
ismerik a jelöltet. 

– Ön 1992-ben másodszor vá-
lasztotta Magyarországot hazájául. 
Kint is maradhatott volna, mégis 
hazajött. Miért?

– Kint is maradhattam volna, ez 
igaz. Nagyapámtól gyerekkorom-
ban kaptam egy levelezőlapot, amin 
Árpád jön. Az ágyamban őriztem.  
Ezt az álomvilágot külföldön nem 
kaphatom vissza. A gyökerek olyan 
mélyre hatolnak, hogy azt nem le-
het kirántani onnan.

– Közrejátszott a döntésében, 
hogy 1992-ben már túl voltunk a 
rendszerváltozáson?

– Ha őszinte akarok lenni, akkor 
az sem befolyásolt. Valójában a le-
telepedési engedélyt én a nyolcva-
nas években kaptam meg Svájcban. 
Vizsgáztam is. Nyelvből, történe-
lemből. Amikor a svájci történelem-
ből vizsgáztam, úgy éreztem, áruló 
vagyok. Beugrott azonnal Gárdo-
nyi, a Tisza, beugrott minden, ami 
az embert Magyarországhoz köti.  
Szinte szégyenkezve kérdeztem 
magamtól, mi közöm van nekem a 
svájci történelemhez. Érzelmi szin-

ten nem lehet közöm hozzá, legfel-
jebb az érdeklődés okán. Érzékeny 
ember vagyok. Zenész vagyok. S 
valahogy egyszerre hideg lett min-
den. Hiába volt jobb. Abszolút biz-
tos megélhetésem lett volna, több-
szörösét kereshettem volna annak, 
mint itt. A boldogság relatív. Nem 
lehet tévéképernyő-átmérőkben, 
kocsi-űrtartalmakban mérni. 

– Ön annak idején Hacky Tamást 
kísérte, aki füttyével lett ismert em-
ber. Talán ha kint marad, nagyobb 
sztármuzsikust faraghatott volna 
önből a hely, hiszen képességek dol-
gában nincs híján.

– Amikor 1968-
ban Ausztráliában 
szálltunk ki a repü-
lőgépből, kaptunk 
egy papírt. Bárki ki-
tölthette: az állt rajta, 
szeretne-e ausztrál 
állampolgár lenni? 
Egyikőnk sem je-
lentkezett. Viszont 
ott már sokkal na-
gyobb volt a kísér-
tés. Engem egy Fock 
Ernő nevű katona-
tiszt bácsi örökbe 
akart fogadni, mert 
a II. világháborúban 
meghalt fi ára emlé-
keztettem. 

– De Fock Jenő-
höz, a volt párállami 
miniszterelnökhöz 
nem volt köze?

– Nem, egyáltalán 
nem. Nagyon tisz-
tességes magyar em-
ber volt. 

– A díj átvételekor 
utalt arra is, összébb 
kellene rázni a XVII. 
kerületet, mert kissé 
széthullóban van. 
Mit értett ez alatt?

– A keresztúri csa-
ládi házak megszün-
tetése egyenlő volt 
egy falurombolással. 
Felépült a lakóte-
lep, s idehoztak az 
ország minden tájá-
ról embereket, akik 
nem nagyon tudtak 
gyökeret ereszteni. 
Hiányzik belőlük 
az összetartás, nincs 
meg az az érzet, 
hogy ez az én ottho-
nom. Nem lokálpat-
rióták.

– Ön nagyon jól 
tud kapcsolatot 
építeni. Hiszen a 
laudációját Barna 
Andor, az SZDSZ 
kerületi elnöke tar-
totta, miközben a Fi-
desz rendezvényeken 
is otthonosan mo-
zog. Mi a kapcsolat-
teremtésének titka?

– Pontosan így kel-
lene ezt másoknak is 

tenni. Az országban hasonló men-
talitású egyszerű emberek élnek, 
akiket túlzottan elszakított a politi-
ka egymástól. Ha a pártok közelebb 
tudnának kerülni egymáshoz, akkor 
az emberek is így tennének, hiszen 
a szakadást a politika hozta létre.

– Rákoshegyen él, csendes utcá-
ban. Hogy jön ki a „zajos” dobos a 
csöndes szomszédaival?

– A kutyáim is elég zajosak. Ám ha 
megvan a jó viszony, akkor könnyebb 
elviselni egymás gyengéit. Egy idő 
után az emberek, ha maguk is akar-
ják, összecsiszolódnak.

            

Hetekkel ezelőtt bebiztosította baj-
noki címét az RKSK felnőtt labda-
rúgó csapata a BLSZ. I. osztályá-
ban. Méghozzá 
veretlenül, eddig 
csupán négy dön-
tetlennel vesztett 
összesen nyolc 
pontot a csapat. 

Legutóbb hazai 
pályán a MAFC 
együttesét fektette 
két vállra a társa-
ság. Az RKSK te-
hát továbbra sem 
lazít, nem szór-
ja el a pontokat, 
megtesz mindent 

azért, hogy tisztes helytállással, 
bajnokhoz méltó módon szerepel-
jen. A sikerben nagy szerepe van 

a klubelnöknek, 
Papp Józsefnek 
(képünkön), aki 
a sportkör irányí-
tásában legalább 
olyan aranyér-
mes teljesítményt 
nyújt, mint a csa-
pat a pályán. 

Az utolsó baj-
noki június 13-án 
lesz, amit szintén 
hazai pályán vív 
majd a csapat az 
Edző téren. 

Martonosi György dobművész a politikát kárhoztatja a társadalom szétszakadásáért

Az emberek képesek összecsiszolódni            

Már bajnok az RKSK
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Ha valaki hozzátartozójának meglátogatása során 
sétát tesz a Rákoskeresztúri Köztemetőben, szomorú-
an tapasztalhatja, sok az elhanyagolt sír. Igaz, a jó idő 
mind többeket hív ki a sírkertekbe, hogy rendbe tegyék, 
vagy új követ állítassanak a közelmúltban elhunytak 
emlékére. – Egy, másfél évet mindenképpen célszerű 
várni a temetés után a sírkőállítással – mondja lapunk 
szakértője, Kamasz János kőfaragó. A 34 éves tapasz-
talattal rendelkező szakember a Kőfaragó és Műkőké-
szítő Vállalkozók Országos Ipartestületének elismert 
tagja. Nemcsak a keresztúri, hanem az ország legtöbb 
temetőjében otthonosan mozog. 

Sokan keresik az általa kifejlesztett gránitos műkö-
vet. Előnye, hogy elegáns, szépen csiszolható és sok-
kal tartósabb, mint a műkő, ugyanakkor lényegesen 
olcsóbb a gránitnál. 

Napjainkban sokan kérik a sírok felújítását. – Az át-
tisztítás, majd utána a megfelelő kenőanyag fölvitelével 
további öt évig nagyon jó állapotban maradhat a sír-
kő – mondja. – A sík részeket csiszolással, a díszeket 
magas nyomású vízsugárral újítjuk meg, a kenőanyag 
révén pedig lepereg róla a víz, nem kezdi ki a tél, job-
ban ellenáll az időnek. Új kő állításánál két év garanciát 
vállalnak a megdőlésre. 

Manapság sok a nem igazán hozzáértő „iparos”, 

köznyelven kontár, 
akik nem rendelkez-
nek telephellyel, nem 
ellenőrizhetők, s leg-
többször a temetőkben 
csapnak le ügyfeleik-
re. Ez pedig a rendes 
szakiparosoknak kife-
jezetten tilos. A sírker-
tekben nem lehet üzle-
ti ajánlatot tenni, ezt a 
temető és a vállalkozó 
közt lévő szerződés 
tiltja. 

Ha valaki mégis 
kap ilyet a temetőben, 
akkor ott érdemes gya-
nakodni, hogy nincs minden rendben. Sajnos, ez Bu-
dapest legtöbb sírkertjében is gyakran előfordul. Talán 
egyedül a Farkasréti Temető jelent ez alól üde kivételt.

A kontárok sok kellemetlenség forrásai lehetnek. Ha 
valakinek szaktanácsra, iránymutatásra van szüksége, 
hívja bizalommal a Tizenhetedik Regionális Magazin 
kőfaragó szakértőjét, Kamasz Jánost: 260-6991, 06-30-
901-4613

Szakértő szemmel a temetőben

Kamasz János 
keresett újításával

A Malini Pizzéria és Cukrászda jú-
niusban, 2500 forint feletti rendelés 
esetén – kiszállításkor – egy liter 
üdítőt vagy cukrászsüteményt ad 
ajándékba, választás szerint. A ki-
szállítás Pécelen ingyenes, Maglód-
ra és Rákoscsabára 300 forint.  Az 
étel 40 percen belül megérkezik. A 
rendelés a 06-20-999-0-999-es szá-
mon adható föl.

Az üzletben minden frissen készül. 
Igény esetén teljes kiőrlésű lisztből 
is tudnak tésztát sütni gyerekeknek 
és felnőtteknek is. A legnagyobb 
pizza átmérője 45 centi. Steakeket, 
sülteket, salátákat szintén kínálnak. 
Van hamburgerük is. Nem mirelit, 
hanem helyben sütött húspogácsá-
ból. Lehet tortát rendelni, ez szintén 

helyben készül. Süteményeikben 
nincs tartósítószer. A fagyit hely-
ben főzik és isteni. Akár este 11-ig 
lehet „nyalakodni”, vagy kávé- és 
teakülönlegességeiket, koktéljaikat 
kortyolgatni. Étel is 
fél 11-ig rendelhető. 
A kínálatról a www.
malini.hu weboldalon 
lehet részletesen tájé-
kozódni.

Előzetes egyeztetés 
alapján a gyerekeknek 
szülinapi ünnepsége-
ket tarthatnak, pizzá-
jukat a kicsinyek akár 
maguk is elkészíthe-
tik.  

A teraszról csodála-

tos a panoráma, Buda hegyei tárul-
nak elénk. A szomszédos Club11-ben 
– a fogyasztás mellé – ingyenes wifi -s 
internetezést is igénybe lehet venni.  
Cím: Pécel, Álmos vezér út 24.           

A friss étel 40 perc alatt megjön Maglódra, Csabára is

Már ötven forinttól találnak a kis-
babának ruhát, ötezertől babakocsit 
Pécelen, a Malini Üzletközpontban 
lévő ízléses boltban az érdeklődők.

Az Ökrös házaspár működteti 
a kicsiny gyermekek ellátásához 
szükséges használt cikkeket forgal-
mazó családi vállalkozását. Amit a 
gyerek kinőtt, azt a szülők ide el-
hozhatják. Beadják bizományba, s 
ha elkelt, elszámolnak. – Általában 
helyben le is vásárolják az árát! – 
mondja a feleség, Juhász Csilla. A 
csöppnyi üzletben sok hasznos do-
log kapható.  A babafelszereléseken 

túl újságok, könyvek, DVD-k, autó-
pálya matrica, totó-lottó, s bizsu a 
fi atal anyukáknak. 

Nem véletlenül erős a forgalmuk. 
Napjaink nehéz életkörülményei 
között sokan kihasználják a jó ötlet 
nyomán megnyílt üzletet. – Nem 
volt nehéz kitalálni, mivel foglal-
kozzunk – mondja dr. Ökrös Csaba, 
a férj. Nekünk is van egy 2,5 éves 
kisfi unk, s tudjuk, mire van szüksé-
ge napjaink induló családjainak.  

Címük: Pécel, Malini Üzletház, 
Álmos vezér út. 24. T: 06-20-260-
50-70 

Babaruha – ötven forinttól

Ökrös Csaba kisfi a, Ökrös Csanád is kapott már ruhát az üzletből

A madárdombi bogrács-szaküzlet-
ben vásárolt hallé-bográcsban né-
melyek szerint az ország legjobb 
halászléjét lehet megfőzni. Ennek 
az az oka, hogy a szakboltban kap-
ható bográcsok, üstök Baján ké-
szülnek, a bográcsozás Duna menti 
fellegvárában, s a Lauro Verde Kft. 
kizárólagosan forgalmazza az edé-
nyeket. 

Miért érdemes a Hóbagoly utcá-
ba menni bográcsért, miközben a 
szupermarketekben is megvehetők? 
Mert ezek valóban jobbak. A lényeg, 
hogy vastagabb az edények fala, és 
így egész másként fő meg benne az 

étel, mint a futószalag termékek-
ben. Egy 20 literes bográcsnál más-
fél kiló is lehet a súlykülönbség a 
bajai javára. Ez ennyivel nehezebb, 
ennyivel több benne az anyag. Kap-
ható halászléhez és gulyáshoz egy-
aránt kicsi és nagy, az 1 literestől a 
40 literesig, rozsdamentes (inox) és 
zománcozott is. Utóbbi jellegzetes-
sége, hogy kétszer zománcozzák, 
tehát véletlenül sem rozsdásodik. 

Üstökből is gazdag a választék, a 
szaküzletben az 50-től a 100 litere-
sig minden kapható.

S vásárolhatók itt tartozékok is. 
Például az állványok, amelyek bog-
rácsforgatós kivitelűek, így jobban 
lehet vigyázni arra, hogy főzés köz-
ben ne rázódjon szét a halak húsa.  
További részletek: 06-20-464-7060        

Bográcsszaküzlet 
a Madárdombon

Új igazgatókat választott május 22-
én a kerületi képviselő testület. A kö-
vetkező tanévtől dr. Hicz János lesz 
a Kőrösi Csoma Általános Iskola 
és Gimnázium intézményvezetője. 
A Balassi Bálint Nyolcévfolyamos 
Gimnáziumot Farkas György veze-
ti majd. A Kossuth Lajos Általános 
Iskolában Georgita Imre lesz az 
igazgató. 

Új igazgatók

Fa
rk

as
 G

yö
rg

y

Német Roplasto 5 légkamrás ablakok, K=1 argon gázos üveggel, redőnyelőkészítő 
toldókkal, hozzávaló külső tokos, szúnyoghálós redőnnyel eladó. Új, gyári csoma-
golásban, bukó, nyíló kivitelben. 1 jobbos, 1 balos nyitásirányú. Méret: szélesség: 
95 cm, magasság 103,5 cm. Komplett darab ára 42.000 Ft. Tel: 06-70-946-6010.  

Bútorozott, külön épület kiadó meg-
bízhatónak. Ára: 30.000,- Ft + rezsi/
hó, egy havi kaucióval. Gázfűtés, főzés, 
bojler, mosógép, porszívó használata 
megegyezés szerint. Alkoholfogyasztás, 
dohányzás kizáró ok! Nyugdíjas hölgy 
előnyben! Tel.: 258-90-79, egész nap 

KIADÓ
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A rákoshegyi Fleischmann Hús 
Koktélbár kínálata minőségi. Nem 
véletlen, hogy a Kati Vegyesbolt-
ban, a Ferihegyi út 172-ben má-
jus óta kapható fi nomságaiknak 
máris kezd kialakul-
ni a törzsközönsége. 
Akik a Lőrinci út és 
az Orgovány utca sar-
kán, Fleischmann-néknál 
szokták megvenni a friss 
zöldséget, kolbászt, son-
kát, azok persze nem 
változtatnak. Öt év alatt 
hatalmasra duzzadt a 
Horváth házaspár, Horváth Kál-
mán és Horváth Orsolya törzsvevő-
inek száma. 

A minőségi zöldségen-gyümöl-
csön kívül a hússal, hentesárukkal 
való foglalkozás Horváth Kálmán 
családi öröksége. A nagypapa, 
Fleischmann Kálmán, s annak fel-
menői egytől egyig a szakmában 
dolgoztak. Ismerték a feldolgozás 
és a kereskedelem minden titkát. 

Unokája, Horváth Kálmán 15 évig 
Franciaországban, Belgiumban, 
Hollandiában hentesként, húskeres-
kedőként dolgozott. Németország-
ban mozgó húsboltot üzemeltetett. 

Rákoshegyi üzletük Ti-
rolból, Stuttgartból is 
vonz vevőket, akik  a ha-
gyományos ízesítés miatt 
járnak vissza leginkább.   
Kálmán és Orsolya so-

kat dolgozik. Legkésőbb 
fél ötkor kelnek, de gya-
kori a hajnali három órás 
napkezdés is. A minőségi 

árukért a nagybani piacra, a 
bevált termelőkhöz járnak vásárol-
ni. Az őszibarackot saját kertjükben 
termelik. Este kilenc előtt ritkán van 
vége a napnak.

Családi szálak fűzik őket Német-
országhoz. A kinti rokonok is örül-
nek a Horváth házaspár tiszteletre 
méltó munkával elért eredményei-
nek. Keresse meg őket ön is: 06-30-
436-5277           

Fleischmann-ékhoz Tirolból 
is visszajárnak a vevők 

mságaiknak 
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Rákoscsabán, a Vízforrás utcai pa-
tak fahídján átmenve, hatalmas fák, 
madárcsicsergés, zöld fű és szinte 
harapnivaló, friss levegő közepette 
találkoztunk a Hét Törpével – ami 
nem más, mint családi napközi és 
játszóház. S hogy a történet még 
mesébe illőbb legyen, a törpelaknak 
pillanatnyilag éppen hét lakója van.

Simkó Júlia, a gyermekintézmény 
alapítója és vezetője elmondta, hogy 
náluk elsődleges szempont a csalá-
dias légkör. S ezt a kis létszámmal 
működő csoport is biztosítja. Az 
összlétszám tulajdonképpen 10, a 
napi jelenlét azonban hét körül szo-
kott mozogni. Vannak, akik nem 
jönnek minden nap. Sőt van, aki 

csak kétszer jön egy héten, vagy 
csak délelőttönként jár ide. Úgy vé-
lik, a családi jelleghez hozzátartozik 
ez a rugalmasság is. 

Hetente egy alkalommal moz-
gáskoordinációs tornát tartanak 
labdával, babzsákkal. Szintén egy 
alkalommal zenebölcsivé alakul-
nak, ahol a ritmusérzéket, a zenei 
hallást és a mozgást szeretnék fej-
leszteni – hangszerek segítségével. 
A heti egyszeri angol foglalkozás 
fakultatív jellegű, ugyanis példá-
ul egy 17 hónapos gyereknek, aki 
még az anyanyelvet sem sajátítot-
ta el teljesen, nincs erre szüksége. 
A kézügyesség fejlesztésére sokat 
gyurmáznak, ollóval vágnak, és so-

kat színeznek. De nem hiányzik a 
napi programból a bábozás, mese-
tanulás, sőt az előadásokra való fel-
készülés sem. Minden szerepléskor 
a saját maguk készítette jelmezeket 
(pl. fejdísz, korona, fátyol) viselik, 
s így még nagyobb az örömük és 
büszkeségük.

Napi négyszeri étkezésre van le-
hetőség, reggeli, tízórai, ebéd és 
uzsonna. Az ételt rendelik, de meg-
oldható az ételérzékenységgel ren-
delkező gyerekek ellátása is. Ameny-
nyiben viszont valamely egyéni 
táplálkozásmódot (pl. vegetarianus, 
makrobiotikus, stb.) követ a család, 
a szülőnek kell beküldenie a gyerek 
napi szükségletét. 

Egy és négy éves kor között le-
hetnek a Hét Törpe lakói a kicsik. A 
felvétel egyetlen kritériuma a járni 
tudás, s itt aztán sok mindent köny-
nyen megtanulnak egymástól. Nem 
feltétel a szobatisztaság, de még a 
cumi sem akadály. S bár a hivatalos 
nyitvatartási idő 7:30-tól 16:30-ig 
tart, amennyiben azonban a szülők 
előre jelzik, hogy mely napon van 
szükségük ügyeleti ellátásra, az is 
megoldható. T: 06-30-869-2976

A Hét Törpe a patak túloldalán vár
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2009. május 8-án az Alkotmánybí-
róság épülete ismét egykori lakói-
val, a Számítástechnikai Koordi-
nációs Intézet (SzKI) dolgozóival 
népesült be. Negyven évvel ezelőtt, 
1969-ben alakult meg az SzKI, 
amely negyedszázadon keresztül a 
magyar számítástechnika egyik fel-
legvára volt. Egykori munkatársai 
tavaly úgy határoztak, hogy ebből 

az alkalomból emléktáblát avatnak 
az alapító főigazgató, dr. Náray 
Zsolt tiszteletére. Az emléktáblán 
lévő dombormű Mecseki Hargita, 
rákosmenti szobrászművész alko-
tása (képünkön). Dr Náray Zsolt 
(1927–1995) a Számítástechnikai 
Koordinációs Intézet (az SzKI) ala-
pító főigazgatója. Ezt az épületet az 
1969-ben alapított SzKI építtette a 
főigazgató elképzelései szerint. 

Az emléktáblát az SzKI meg-
alapításának 40. évfordulóján állí-
tották. A kutatóintézet a főigazga-
tó-főkonstruktőr szakértői-hivatali 
bázisa is volt. Az SzKI – miután 
sorra kinőtte korábbi telephelyeit – 
végül nagy építési projektbe fogott: 
vállalkozott a vár oldalában, a Ha-
lászbástya alatt tátongó, hatalmas, 
II. világháborús gödör beépítésére, 
a Donáti utca és az Iskola utca ál-
tal határolt területen. Náray Zsolt 
elképzelései szerint felépült egy 
kutató-fejlesztő intézetre optimali-
zált épület-komplexum, amelynek 
Donáti utcai főépülete ma az Alkot-
mánybíróság otthona.

Mecseki alkotás az 
Alkotmánybíróságon 

Rákosmente önkormányzata és 
az Esztergom-Budapesti Főegy-
házmegye közötti, 2033-ig szóló 
Közoktatási és támogatási meg-
állapodás aláírására május 22-én 
került sor. A szerződést az iskola-
fenntartó Esztergom-Budapesti 
Főegyházmegye képviseletében 
dr. Erdő Péter bíboros, prímás, 
esztergom-budapesti érsek, az ön-
kormányzat részéről Riz Levente 
polgármester látta el kézjegyével. 
Az aláírási ceremónián jelen vol-
tak Horváthné Vincze Judit, a Pál 
Apostol Katolikus Általános Is-
kola és Gimnázium igazgatója és 
Rákosmente Katolikus Plébániá-
inak képviselői.

Újdonság, hogy a megállapodás 
alapján az önkormányzat nemcsak 
a kerületi lakóhelyű gyerekek után 
fi zet támogatást az intézménynek, 
hanem valamennyi Pál apostolos 
diák után. Riz Levente polgármes-
ter beszédében emlékeztetett rá, 
2006-előtt előfordult, hogy éveken 
át semmiféle támogatást nem kapott 
az iskola az akkori önkormányzati 
vezetéstől. Most minden itt tanu-
ló diák számára ingyenesen járnak 
azok a szolgáltatások, amelyek a 
más, önkormányzati fenntartású 

iskolákban tanuló gyerekeknek 
járnak. Így például a logopédia, a 
gyógytestnevelés, a nevelési tanács-

adó szolgáltatásai.
– Mennyire jellemző, hogy ilyen 

hosszú távú megállapodást kötnek 
az önkormányzatok az egyházzal? 
– kérdezte lapunk képviselője Erdő 
Pétert az aláírás után?

– A húsz éves vagy annál hosz-
szabb futamidejű szerződések rit-
kaság számba mennek, ezért a most 
aláírt szerződés példamutató. Egy 

iskola -- egy oktató-nevelő intéz-
mény -- akkor tud jól fejlődni, ha 
megvan a szükséges stabilitása. Ak-

kor tudja betölteni közösségterem-
tő, lakóközösség teremtő feladatát. 
A közrend, s más közösségi értékek 
megőrzése is javul attól, ha meg-
erősödik a közösség megtartó ere-
je. Bölcs döntésnek tartjuk tehát az 
ilyen típusú megállapodásokat.

– Növekszik-e az egyház befolyá-
sa a főváros ezen térségében, illetve 
országosan?

– Úgy látom, hogy van ilyen 
erősödő folyamat. Budapestnek e 
keleti részén, a hajdan a váci egy-
házmegyéhez tartozó területeken 
templomépítésre került sor, ezzel 
együtt plébánia közösségi központ 
létesült, aminek szintén az volt a 
feltétele, hogy az önkormányzat 
nem egy évre, hanem 99 évre adta 
ingyenes használatba a telket. Az 
ilyen példamutató intézkedések ré-
vén erősödhet az egyház közösség-
építő szerepe. A lehetőséget ezúton 
is nagyon köszönjük polgármester 
úrnak – mondta Erdő Péter.

– Ha jól tudom, a mai aláírás mö-
gött lényegében – pártállásra való 
tekintet nélkül – a teljes képviselő 
testület fölsorakozik, nemcsak a 
kormányzó többség. Így van ez? – 
kérdeztük a polgármestertől.

– A most aláírt közoktatási meg-
állapodást egyhangú képviselőtes-
tületi akarat hagyta jóvá. A politikai 
erőterek törésmentesen támogatták 
az iskola szakmai munkáját, ami 
különösen örvendetes ebben a mai, 
meglehetősen tagolt közéleti hely-
zetben. Rákosmentén nyugalom 
van és építkezés. Hál’ Istennek el-
kerül bennünket az ország sokszor 
konfl iktusokkal teli helyzete.  

Erdő Péter bíboros, prímás és Riz Levente polgármester a Fuchs kastélyban írta alá a szerződést

Példamutató megállapodás a Pál Apostol Iskolának

Riz Levente és Erdő Péter aláírja a dokumentumot

Ligeten, az Ősagárd utcában már 
15 éve dolgozik Tarpataki Péter 
üveges műhelye. Fő profi ljuk a 
csiszolás, a hajlítás, a domborítás, 
a fúrás és bútorüveg készítés. 

Főként bútorgyártók, asztalosok 
megrendeléseire dolgoznak. 
Nekik minden üvegezési 
kívánságukat teljesíteni tud-
ják. Szakmai hozzáértésü-
ket pedig mi sem bizonyítja 
jobban, minthogy ők készí-
tik a Stella kozmetikai cég 
bútorainak üvegeit is. Az 
alapanyagokat külföldről, 
Európa egész területéről vá-
sárolják. Hazai gyártásból 
ugyanis csak fl ott üveg (ami 
a tükör minőséget jelenti) 
kapható.

Speciális megrendelések-
nek is eleget tesznek. Például több 
cukrászda fagyis pultjának csillogó, 
hajlított üveg burkolatát készítették 
már el. A fényes, formázott üveg-
tányér, melyről a sütit vagy tortát 
esszük, szintén az ő munkájukat 
dicséri. Tarpataki Péter elmondta, 

az ilyen cukrászati vagy hűtőpult 
burkolatokat egyedül ők tudják el-
készíteni a kerületben. 

Nemrégiben egy ház tetőterébe 
készítettek üveglépcsőt, ami áten-
gedi a fényt, ezért kedvelt. A tö-

résmentesség nyitja, hogy három-
rétegű, egyenként minimum 8 mm 
vastag üvegből készül. A rétegeket 
gyantával összeragasztják, így ha 
kalapáccsal mennek is neki a lép-
csőnek, a törés nem megy át egyik 
rétegről a másikra. A lépcsőfelület 

csúszásmentességét homokfúvással 
érik el. Az így kapott lépcső nem-
csak kopásálló, de semmivel sem 
sérülékenyebb, mint amelyik tölgy-
fából készült, s még olcsóbb is. 

A biztonsági üvegeknek is több 
fajtája van: áthatolhatatlan, ütésálló, 
golyóálló. Ezeket a követelménye-
ket is a rétegelés révén tudják elérni 

az Ősagárd utcai műhelyben. 
Az új hőszigetelő üvegek 

már lágy bevonattal készül-
nek. A bevonat fémgőz, ami 
visszaveri az üvegre a hőt, s 
ezért nem melegszik fel. Ha 
az ablakunkon azt tapasztal-
juk, hogy a rétegek között 
párásodik, ez azt jelenti, hogy 
már nem hőszigetel. Ilyenkor 
nem érdemes javítani, célsze-
rűbb a csere, amit az Ősagárd 
utcai műhelyben el is végez-
nek. Az eltört bútor- vagy 

ablaküveget rövid időn belül meg-
javítják. De készítenek, illetve javí-
tanak visszapillantó tükröt is. 

Ligeten, az Ősagárd utca 27-ben 
minden nap 7-től 17-ig tartanak 
nyitva, pénteken pedig 16-ig. Tele-
fonszámuk: 256-40-25, (06-30)9-
319-501

Az üveg művészei LigetenIdősek otthoni gondozását, ellátá-
sát, napközbeni felügyeletét vállalja 
szakképzett gondozónő. T: 06-20-
931-22-41

Idősgondozás
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A Malini Üzletház a térség egyik 
legigényesebb vállalkozása. A 

Pécel festői fekvésű lakóparkja szí-
vében lévő impozáns épülethez 900 
négyzetméteres, kényelmes parkoló 
tartozik. A már több mint 300 bérle-
tessel büszkélkedhető fi tness center 
mellett csemegeüzlet és hamarosan 
pizzériával bővülő cukrászda is he-
lyet kapott az Álmos vezér út 24. 
szám alatt. A nemrég nyitott Club 11 
Pub kedvelt találkahely, s nagyszabá-
sú pókerversenyek helyszíne is egy-
ben. Legújabb szolgáltatásuk pedig a 
kezdők és haladók számára szervezett 
önvédelmi oktatás. Ezt régóta sokan 
várták, ennek megfelelően nagy is 
iránta az érdeklődés. A foglalko-
zást megelőzheti vagy követheti egy 
alapos masszázs. A gyógyító kezek 
szolgáltatását szintén helyben lehet 

igénybe venni.   
Az üzletház legnagyobb szolgál-

tatója a Best Life Fitness Center. Az 
550 négyzetméteren működő egész-
ségcentrum ízléses, barátságos kör-
nyezetben várja a mozogni, kikapcso-
lódni, szépülni vágyókat. A minden 
igényt kielégítő konditeremben mód 
van arra, hogy a férfi ak és nők – igény 
szerint – külön edzhessenek. A párok 
természetesen együtt is marad-
hatnak a sportolás közben. 

A csoportos foglalkozások 
közül érdemes kiemelni a tár-
sastáncot, amelyet Dudás Ti-
bor, a Szombat esti lázból or-
szágosan is ismert, Pécelen élő 
táncbajnok vezet, a DuDance 
tánciskola keretében. Van 
show-tánc gyerekeknek, illet-
ve ovitorna, továbbá – 4 éves 
kortól – gyermek balett. 

Az alakformáló foglalko-
zások közül hölgyek-

nek a step- a kondi-, a zsírégető- és 
az alakformáló torna választható. 
Különlegesség: az Ergoline típusú, 
professzionális, aromaterápiás fekvő 
szolárium. Üzemeltetnek álló szolári-
umot is, ha valaki azt kedveli inkább. 
Az egészségcentrumban az infra sza-
una mellett egy szép fi nn szaunát is 
igénybe vehetnek a vendégek. A szau-
názás, jótékony hatásai miatt, ma már 
egyre elterjedtebb. Méregtelenít, kar-
ban tartja egészségünket – testedzés-
sel kombinálva pedig kifejezetten jó 
közérzetet biztosít. Ahogy a masszázs 
is. 

Árulnak különböző, ide illő ter-
mékeket: frissítőket, üdítőket, s kap-
hatók speciális táplálék kiegészítők, 

fehérjék, tömegnövelők is. 
Az egészséges időtöltéshez hozzá-

járul a speciális légtechnika, amely 
folyamatosan friss levegőt biztosít a 
mozgáshoz. Edzés közben ugyanis 
felgyorsul a szervezet oxigéncseréje, 
amihez ideális feltételeket teremt ez a 
korszerű berendezés. 

Az egészségcentrumnak és környe-
zetének biztonságát videós kamera-
rendszer garantálja.

Az árak közül – a teljesség igénye 
nélkül – a 7000 forintos havi bérle-
tet emeljük ki, amely a konditerem 
és a fi nn szauna korlátlan használa-
tára jogosít. Délidő néven van egy 
új bérlettípusuk is 3500 forintért, 
ami napközben 11-15 óra között ér-
vényes. Személyi edző is segíthet a 
programok összeállításában. Hatá-
sosságára sok idejáró vendégnek van 

már gazdag tapasztalata. A Best 
Life Fitness Center lehetősége-
it jól használva sokan személyi 
edző nélkül, önállóan kialakí-
tott edzésrend alapján értek el 
komoly változásokat mind az 
alakformálásban, mind a test-
súlycsökkentésben 

Van egy jópofa akciójuk: 
Egy barát = mínusz 25 

százalék. Ez azt jelenti, hogy 
aki elhozza barátját, ismerő-
sét, aki szintén igénybe veszi 
az egészségcentrum szolgál-
tatásait, az a következő havi 

bérletéből 25 százalék kedvezményt 
kap. Ha valaki két ismerőst hoz, an-
nak 50 százalék engedmény jár, és így 
tovább. Az igazi barát a neki járó ked-
vezmény egy részét át is engedheti az 
általa hozott vendég részére. 

Egyébiránt a Best Life Fitness Cen-
ter nagyon változatos bérletrendszer-
rel dolgozik. Az alkalmi és napijegye-
ken kívül, mindenki megtalálhatja a 

neki legmegfelelőbb belépési jogosít-
ványt. 

Az itt nyújtott minőségi szolgálta-
tások népszerűségére jellemző, hogy 
a több mint 300 bérletes vendégük 
közül nem kevesen Budapestről, 
Gyömrőről, Maglódról, Isaszegről is 
eljönnek ide edzeni. Érdemes is idelá-
togatni. Pécelnek jó a közlekedése, az 
Álmos vezér úti létesítmény könnyen 
megközelíthető, s nemcsak autóval.  

A szépülni, fogyni, erősödni vá-
gyók itt otthonra találnak. 

Best Life Fitness Center, Pécel,
Álmos vezér út 24. 
Honlap: www.bestlifefi tness.hu
Tel: 06-70-2060-666 • Nyitva 
H-P: 6-21.30, Szo-Vas: 9-18-ig

Óriásparkoló épült az egészségközpont mellett  

Fitness, masszázs, póker és 
tánc Pécelen, a Maliniban

Messze van a tengerpart, nincs 
időnk lemenni a magyar tengerre, 
de legalább a madárdombi Flamin-
gó utcában nyitva van a MyCafé 
szemes kávézó! Az a kávézó, ahol 
nem csak a világ legjobb kávéiból, 
teáiból lehet választani, hanem fi no-
mabbnál fi nomabb fagylaltkelyhek-
ből lehet válogatni, és fi nom hideg 
nyári italokat fogyasztani. 

A nyári idő beköszönésével meg-
érkezett a fagylalt, ami tölcsérben, 
kehelyben, vagy egy szelet torta 
mellett fogyasztható: a Répatorta 
vagy Almatorta legjobb kiegészítő-
je egy gombóc vanília fagylalt, és 
a citromos süti mellé ajánlatos egy 
gombóc citromos fagylalt. Mind-

egyik természetesen a legjobb egy 
csésze fi nom kávéval! 

Szerintünk a legjobb Frappét (gö-
rögös jellegű, jeges kávé) az indiai, 
guatemalai vagy mexikói kávékból 
lehet készíteni, és nagyon fi nom 
fagyis kávét lehet kreálni a Costa 
Rica-i, illetve kolumbiai kávéfaj-
tákból. De hogy milyen fagylalttal 
jobb: fahéjas, mogyoróssal, vagy 
pisztácia az új mogyoróssal, azt 
önökre bízzuk! 

Jeges Tea is szerepel az itallapon. 
Magyarországon kevéssé elterjedt, 
de az amerikai üzletvezető bízik 
benne, hogy minél többen Magyar-
országon is rá fognak szokni a jeges 
tea hűsítő hatására a forró nyári na-

pokon. 
Ez lehet gyümölcstea (pl. a bordó 

színű Málna Koktél, illetve a sárga 
színű Körtekert), vagy zöld teából 
(pl. a Rózsakert, a Pillangó Kisasz-
szony, vagy Romantikus Szerelem) 
készített jeges tea, de választhatnak 
vörös (Rotbush) teát (pl. Sivatagi 
Nyár), vagy ízesített desszertteát 
is, mint például az Andalúz Vad-
cseresznye, Sweet Orange, vagy Ír 
Krém. 

Minden esetben hideg és hűsí-
tő. Bármelyik teafajtából választ a 
vendég, biztos lehet abban, hogy a 
legjobb minőségű, friss, kizárólag 
természetes anyagokból készített 
teával szolgálják ki. 

Itt a meleg, megérkeztek a nyári ízek!

85 gépkocsi, ebből négy mozgás-
sérülteket szállító jármű számára 
készült P+R parkolóhelyet avat-
tak  május 14-én Pécelen, a vasút-
állomás mellett. Benkovics Gyu-
la polgármester avatóbeszédében 
elmondta, örülnek a több mint 32 
millió forint értékű beruházásnak, 
amely 6,2 milliós önrésszel valósult 
meg. Egyben remélik, hogy módjuk 
lesz a II. ütem megépítésére, szintén 
az állomás mellett, ahol további 65 
kocsi számára lehetne kulturált par-

kolási feltételeket biztosítani.  Erről 
folynak az egyeztetések, emelte ki 
Benkovics Gyula. A tapasztalatok 
szerint Pécelről sokan veszik igény-
be az elővárosi vasúti közlekedést, 
amely gyors, olcsó és környezetba-
rát. E közlekedési mód kiválasztását 
elősegíti, ha az utasok biztos, rendes 
helyen hagyhatják járműveiket. Ér-
dekesség, a Pro Régio képviselője, 
Szirmay Judit is vonattal érkezett 
Pécelre, s az avatás után ugyanígy 
ment vissza Budapestre.   

Benkovics Gyula, Pécel polgármestere, Szirmay Judit, a Pro Régio, 
Szávity Miklós, a kivitelező, illetve, világos felsőben, Papp Istvánné, a 
polgármesteri hivatal képviselője társaságában felavatja az új parkolót

ANGOL TANÁR KORREPETÁ-
LÁST NYELVVIZSGÁRA FEL-
KÉSZÍTÉST VÁLLAL. TELE-
FON: 06-30-498-3732
EMAIL:HABEA@CHELLO.HU

Angol tanítás
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Mérlegen a képviselő testület májusi ülése

2009. májusi képviselőtestületi ülé-
sen a képviselő-testület tárgyalta 
az oktatási-nevelési intézmények 
vezetőinek pályázatát. Ezen napi-
rendek tárgyalásakor folytatódott 
az önkormányzat jelenlegi veze-
tésének megszokott gyakorlata: a 
Kossuth Lajos Általános Iskolát 
kiválóan vezető Áldási Edit he-
lyett Georgita Imrét választotta a 
FIDESZ-MIÉP-KDNP koalíció. 
Áldási Edit eddigi tevékenységét a 
vezető koalíció is elismerte, de ha-
sonlóan Berecz Árpádnéhoz, nem 
támogatták további munkáját. Ez 
szégyen!

A képviselő-testületi ülésen foly-
tatódott a közétkeztetés „saga”. A 
kerületben a Pensió 17 Kft. 2007 
nyara óta nyílt közbeszerzési el-
járás nélkül szolgáltat az óvodák, 
általános iskolák és szociális étkez-
tetés területén. Az önkormányzat 
vezetése azonban az általuk elkép-
zelt saját konyha tervének dugába 
dőlése miatt kénytelen volt nyílt 
közbeszerzési eljárást kiírni. Már a 
pályázati kiírásban is voltak olyan 
tételek, amelyek szokatlanok: 200 
millió Ft-os jegyzett tőke, harminc 
napon belüli sorban állás megenge-
dése, továbbá az önkormányzattól a 
cég helyének huszonöt percen belü-
li elérése nem megszokott feltételek 
egy közétkeztetési pályázat kiírása-
kor. A beadási határidőig két cég 
adta be pályázatát: a Pensió 17 Kft. 
és Junior Rt. A pályázati anyagok 
bontásakor kiderült, hogy a Pensió 
17 Kft. anygából hiányzik az étlap 
előállításának és az étel kiszállítás-
nak a költsége forintban. Ezt a tényt 
a Junior Rt. a pályázat felbontása-
kor észrevételezte. A Pensió 17 Kft. 
az anyagköltséget és az előbbiekben 
említett tételeket százalékosan adta 
meg. Az ajánlatkérő önkormány-
zat hiánypótlási felhívást bocsátott 
ki, amelyben a Junior Rt-tól kérte 
a megadott költségek anyagárhoz 
viszonyított százalékát, illetve a 
Pensió 17 Kft-től kérte a pályázati 
kiírásban megjelölt költségeket. A 
pályázat eredményhirdetésére nem 
került sor, mert a Junior Rt. a Köz-
beszerzési Döntőbírósághoz for-
dult. A Közbeszerzési Döntőbizott-
ság a Junior Rt. beadványát megtár-
gyalta és hatályon kívül helyezte az 
önkormányzat hiánypótlási felhívá-

sát. Ezen felül 2 millió Ft befi zetés-
re kötelezte az önkormányzatot és 
kötelezte a Junior Rt által befi zetett 
900 ezer Ft perköltség megfi zeté-
sére. Az önkormányzat az ügyben 
bírósághoz fordul, mert véleménye 
szerint a döntőbizottság határozata 
nem megfelelő. Érdeklődéssel vár-
juk a folytatást.

Május 25-én a képviselő-testü-
let tárgyalta a Rákosmente Kft-vel 
kapcsolatos ügyeket. Mindenki 
előtt ismeretes, hogy a Rákosmente 
Kft. 2007-es évet 62 millió Ft vesz-
teséggel zárta. A cégnek egy év 
alatt sikerült felélnie az alapítási 
törzstőkét, az Ép 17 és a Lakás 17 
Kft. által felhalmozott tőketartalé-
kot, miközben hónapokon keresztül 
100-200 millió Ft összeggel tarto-
zott az alvállalkozóinak.  Az önkor-
mányzat vezetése 2008 augusztusá-
ban elfogadta Hajdú László ügyve-
zető lemondását, és helyette Polgár 
Bencét nevezte ki ügyvezetőnek. 
Az önkormányzat vezetése döntött 
a kft. 80 millió Ft-os tagi kölcsönnel 
való megsegítéséről, mely arra volt 
hivatott, hogy a kft. likviditását, 
pénzügyi helyzetét rendezze. 2008 
decemberében az új ügyvezető, 
Polgár Bence már pozitívan nyilat-
kozott a Rákosmente Kft. helyzeté-
ről. Ezzel szemben tény, hogy a cég 
a 2008-as gazdasági évet 92 millió 
veszteséggel zárta. A polgármester 
az előterjesztésben olyan határo-
zati javaslatot fogalmazott meg, 
melynek értelmében meg kell vizs-
gálni a Rákosmente Kft-nél kiala-
kult pénzügyi helyzetet, és a 2009. 
augusztusi testületi ülésre döntési 
anyagot kell a testület elé terjesz-
teni. Úgy gondolom, hogy 2009 
augusztusa helyett már 2007 év 
végén ezt meg kellett volna tennie, 
hisz Morauszky András és Ruthner 
György képviselőtársam már 2007-
ben jelezték, hogy a Rákosmente 
Kft-nél nagyon komoly gondok 
vannak. Ezzel kapcsolatban érdemi 
választ nem kaptak. A Rákosmente 
Kft. felügyelő-bizottsága a hely-
zettel érdemben nem foglalkozott, 
és a kerület vezetésének tudomása 
volt a Kft-ben kialakult helyzetről, 
hiszen a 2008-as költségvetési ren-
delet összeállításakor már 80 millió 
Ft törzstőke emelést irányoztak elő. 
A májusi képviselő-testületi ülésen 
újabb személycserére került sor. A 
„válságmenedzselésre” szegődött 
Polgár Bence ügyvezető igazgatót 
Szluka Imre váltotta a kft. élén. 
Csak remélni tudjuk, hogy a soro-
zatos ügyvezető váltások egyszer 
véget érnek, s olyan vezetése lesz a 
100%-ig önkormányzati tulajdonú 
cégnek, amelyik képes nyeresége-
sen gazdálkodni, és az üzleti part-
nereit pedig határidőre kifi zetni!

Dr. Hrutka 
Zsolt, 

önkormányzati 
képviselő,
(MSZP), 

álláspontja

ÉSZREVÉTEL

A képviselő testület májusi rendkí-
vüli ülése támogatta a kerületi utak 
rendbetételének ütemes folytatá-
sát célzó előterjesztéseket. Széles 
körű felhatalmazás nyomán mód 
van az önkormányzati közutak 
felújítását, korszerűsítését segítő, 
idén kiírt pályázaton való részvé-
telre, s a szintén még az idén ja-
vítandó kőzúzalékos és földutak 
körének meghatározására is. Csak 
zárójelben jegyzem meg, például a 
közutak felújításán való részvétel 
egyebek mellett annyit jelent – hála 
a bürokráciának –, hogy a pályáza-
tot mintegy 250, azaz kettőszázöt-
ven helyen alá kell írni. Így felel 
meg a szigorú formai követelmé-
nyeknek. Ez, persze, nem panasz, 
a területért felelős alpolgármester-
ként szívesen megteszem. Annak 
fényében különösen, hogy például 
az uniós forrásokra való pályáza-
tok terén Rákosmente önkormány-
zata volt a legeredményesebb az 
elmúlt két évben. A közel 2,5 mil-
liárd forintból az utak felújítására, 
a csapadékvíz elvezetés áldatlan 
kerületi állapotának javítására is 
jelentős összeg jutott, ezt a lakos-
ság kerületszerte érzékelheti. S ez 
különösen kiemelkedő eredmény, 
főleg annak fényében, hogy akadt 
kerület, amely – ugyanebben az 
időszakban – egyetlen fi llér uniós 
támogatást nem tudott megszerezni 
magának.

Apropó, csapadékvíz elvezetés. 
Dr. Hrutka Zsolt képviselőtársam a 
közelmúlt egyik képviselő testületi 
ülésén napirend előtt tette szóvá, 
hogy Rákosligeten a Ligetsor Gát-
futó utca találkozásánál az áteresz 
tele van hordalékkal, ideje lenne 
végre kitisztítani. Hálás vagyok 
képviselőtársamnak a felvetéséért. 
Részint azért, mert jogos volt, ré-
szint azért, mert ennek kapcsán el-
mondhatom, hogy talán még véget 
sem ért a képviselő testületi ülés, a 
Rákosmente Kft. karbantartó csa-
pata már ki is takarította a csator-
nát, az esővíz szabadon futhatott 
ott is a Rákos patak felé. A gyors 
intézkedéshez nyilván kellett a 
konkrét eset fölemlítése is. Eljutot-
tunk volna azonban a Gátfutó utcá-
ba magunktól is, csak esetleg nem 
az adott testületi ülés után. 

Ahhoz azonban nem szükségel-
tetett a képviselői észrevétel, hogy 
az önkormányzat következetesen 
keresse a megoldást a kerület sok 
évtizedes gondjára, a csapadékvíz 
elvezetés megoldatlanságára. Jel-
zem, ha a meglévő csatornákat az 
elmúlt ciklusokban csupán rend-

szeresen karbantartották volna, 
ami a városüzemeltetés elemi kö-
telezettsége, és az önkormányzat 
alapvető érdeke lett volna, már 
akkor sokkal jobban állnánk. Az 
elmúlt két évben elsőrendű felada-
tunk a csapadékvíz-csatorna háló-
zat állapotának felülvizsgálata, s a 
rendszer következetes kitisztítása, 
fejlesztése volt, s marad is megbí-
zatásunk végéig. Az elmaradások 
felszámolása óriási terhet ró az ön-
kormányzatra, de nem tudunk ki-
térni előle. Két okból sem. Részint 
azért, mert önmagában javításra 
szorul a rendszer, részint pedig 
azért, mert az útfelújításokat nem 
célszerű addig elvégezni, amíg a 
hozzá rendelt csapadékvíz elveze-
tő rendszer nincs rendben. Ezt van, 
ahol orvosolni tudjuk karbantartás-
sal, de számos esetben tervezésre 
van szükség, ami időbe és sok pén-
zébe kerül az önkormányzatnak.

A Ferihegyi úton, a Naplás úton a 
napokban fejezik be a csapadékvíz 
csatorna elhelyezését éppen azért, 
hogy a főváros meg tudja kezdeni 
az útfelújítást (Naplás út a tervek 
szerint 2010-ben kerül felújításra). 
Igaz, hogy uniós pénzt a fejlesz-
téseknek csak egy részére nyert 
Rákosmente, de hogy a rendszer 
jól működjön és a beruházások idő-
ben elkészüljenek, saját forrásból 
építette meg mind a Ferihegyi úti, 
mind a Naplás úti csatornát. Tavaly 
a Tál patakon bővítettünk, illetve 
építettünk új tározót, megoldottuk 
a Tanár utca és a Vanília utca csa-
padékvíz-elvezetését. A buszfolyo-
só küszöbön álló megépítése pedig 
azt jelenti, hogy a Maroshévíz ut-
cától, a Pesti úton, a Kasza utcán, 
a Ferihegyi út mentén is feltétlenül 
ki kell építeni a csapadékvíz csa-
tornát, amely Öregkeresztúr térsé-
gének – Bélavár, Kévekötő, Nap-
kelet utca – esővizét is elviszi. A 
Rákospatak felé közeledve ezt már 
1-1,5 méter átmérőjű csatornacsö-
vekkel lehet csak megoldani. 

De óriási feladatot jelent a kerü-
let több száz átereszének átvizsgá-
lása is. Évekig senki nem foglalko-
zott velük. Külön gond a miskolci 
vasútvonal pályája alatti átereszek 
szűk keresztmetszete. Jelenleg 
azok is vizsgálat alatt vannak és 
elözetes számítások szerint bőví-
tésükre lesz szükség, s ha a MÁV 
a miskolci vonal csabai szakaszán 
pályarekonstrukcióra szánja el ma-
gát, akkor az áteresz ügyében is 
lépni lehessen.
Őszintén remélem, ha egyszer a 

végére érünk a kerületi csapadék-
vízrendszer rendbe tételének, ak-
kor a rendszeres karbantartás már a 
napjaikban e célra költött közpénz 
töredékébe kerül, a városrész költ-
ségvetésére nagyságrendekkel ke-
vesebb terhet jelent majd. Ehhez, 
persze, az szükséges, hogy a min-
denkori városvezetés is szívügy-
ének tekintse e feladatot.

Számunkra ez nagyon fontos, és 
ez még több önkormányzati ciklu-
son keresztül fog feladatokat róni 
az adott vezetésre.                

14

Horváth Tamás 
alpolgármester, 
 önkormányzati 

képviselő
(Fidesz), 

álláspontja

NAPIRENDEN

Autó eladó
Peugeot 206 1.4 HDi eladó. Évjárat: 2002. Ezüstmetál. 
130.000 km-t futott. Felsz.: ABS, központi zár, manu-
ális klíma, szervo kormány, dupla légzsák, elektromos 
ablak, téli gumi - nyári gumi szett, ködfényszóró. Ár: 
1.150.000 Ft. T: 06-70-385-35-70
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2643   Maglódon 
1021 m²-es telken 
133m²-es 4,5 szo-
bás önálló családi 
ház. Irányár: 19,7 
M Ft 

2611 Tápióság 
központjában 2 
lakásos társasház 
60,3 m²-es 3 szo-
bás tetőtéri lakása. 
Igényes, újszerű 
állapotú! Udvaron 
kocsibeálló. Kis rezsi. Irányár: 10.85 millió 
Ft

2629 Pécelen 
Kelő lakóparkban 
új építésű egyszin-
tes ikerház mind-
két fele. 90m²/ 
lakás + 28m²-es 
terasz + 458m²-es 
kertrész autóbeállási lehetőséggel. Burkola-
tok választhatók. Hitel, szocpol igénybe ve-
hető. Irányár: 22,1 M Ft/lakás

2661   Gyömrő 
központjában, tó-
fürdőtől 5 perce 
2X4 lakásos tár-
sasházban 58m²-
es földszinti szélső 
lakás 150 nm kert-
résszel eladó. Amerikai konyhás-nappali + 1 
hálószoba, kamra (mosókonyha), zuhanyzós 
fürdő, wc kézmosóval. A lakás azonnal köl-
tözhető, kisebb értékű ingatlan beszámítása 
lehetséges! Irányár: 13,5 M Ft

2620 AKCIÓ! 
Azonnal költöz-
hető Újlak utcai 
27m²-es 1 szoba, 
konyhás 4. eme-
leti panellakás. 
Irányár: 6,8M Ft

2456   Újlak utcai 
4 emeletes ház 2. 
emeletén 54 nm-
es 1+2 szobás er-
kélyes, felújított, 
igényes lakás. FIX 
ÁR: 11,8 M Ft

2488 Rákoshe-
gyen 690 nm-es 
telken 140 nm-
es, 2+2 szobás, 
2 konyhás, 2 
f ü r d ő s z o b á s , 
ké tgene rác iós , 
összközműves családi ház. Irányár: 26 M Ft2667 Rákos-

keresztúr köz-
pontjához közel 
mellékutcában 3 
lakásos, belső két-
szintes sorházi la-
kások saját kertrésszel. A szélső lakásokhoz 
garázs is tartozik. Burkolatok választhatók 
2700 ft/nm-ig. Kedvezményes hitel, szocpol! 
Tervezett átadás: szeptember. Árak: I. lakás: 
27,9 M Ft, II. lakás: 24,9 M Ft, III. lakás: 
28,9 M Ft 

2654 Újlak utcai 
10 emeletes ház 3. 
emeletén 51m²-es 
2 szobás, fi atalos, 
részben felújított, 
zárt folyosón lévő 
panellakás. Ár: 
8,6 M Ft 

2669 Rákoscsa-
ba-újtelep csen-
des részén 555 
nm-es telken, 170 
nm-es önálló 2 
generációs csalá-
di ház garázzsal. 
Irányár: 26,9 M Ft 
2569 Rákoscsa-
bán 131 nm-es 
telken 40 nm -es, 
1,5 szobás, fedett 
autóbeállóval ren-
delkező házrész. 
Kiváló állapotú, 
azonnal költözhető. 2 éve teljesen fel lett 
újítva. FIX ÁR: 13,9M Ft 

2442 Rákosker-
ten 720 nm-es 
telken 65 nm-es 
jó állapotú, üres, 
azonnal költöz-
hető családi ház. 
Irányár: 20,8 M 
Ft 

2522 Pesti úton 
5 emeletes ház-
ban 4. emeleti 74 
m²-es 3 szobás er-
kélyes jó állapotú 
panellakás. Irány-
ár: 10,9 M Ft

2467  Pesti úton 4 
emeletes panelház 
fszt-i 73 nm-es 2+2 
félszobás 2 erkélyes 
lakása. Vízórás, fel-
újított lakás. Irány-
ár: 11,5 M Ft

2550 Maglód, 
Klenova lakó-
parkban 500 nm 
saját telken exk-
luzívan kialakított 
teljesen szepa-
rált 130 nm-es, 
nappali + 3 szobás, belső kétszintes családi 
ház fedett autóbeállóval eladó. Gépesített 
konyha, beépített konyhabútorral és gépek-
kel, süllyesztett kádas fürdőszoba tusolóval, 
külön wc, kertkapcsolatos nappali. Emeleten 
20 nm tetőterasz. Extrák: kovácsoltvas kapu, 
parkosított kert, elektromos garázskapu. 
Azonnal költözhető, kisebb értékű ingatlan 
beszámítása lehetséges! Irányár: 22,8 M Ft

2615 ÚJ ÉPÍ-
TÉSŰ! Pécelen 
a Csatári dűlő-
ben 3 db iker-
ház-fél eladó! 
78 m² hasznos 
alapterületű lakások, nappali + 1 szoba + 
2 félszoba. Lakásonként autóbeállási lehe-
tőség és 350m²-es saját telekrész. HITEL, 
SZOCPOL! Irányár: 19.8 M Ft
 

2657 Gyömrőn 
496m²-es telken 
80m²-es 3 szobás 
családi ház zöld-
séges üzlettel. 
Irányár: 16,9M Ft

2585 Gyömrő 
k ö z p o n t j á b a n 
2004-ben épült, 4 
lakásos társasház 
62 nm-es nappali + 
2 félszobás lakása. 
A lakáshoz saját 
kertrész és autó beállási lehetőség tartozik. 
Irányár: 15,7 M Ft 

2663   Rákos-
csaba-újtelepen 
554m²-es telken 
2,5 szobás össz-
komfortos felújí-
tandó családi ház. 
Irányár: 18M Ft

2593 Rákoscsa-
bán 720nm-es 
telken 80 nm-es 
3 szobás csalá-
di ház, udvaron 
2 szobás lakható 
melléképülettel, 
garázzsal. Kitűnő állapotú ház, kiváló kör-
nyezetben, jó közlekedésnél.
Irányár: 24,5 m Ft

3000 Rákoske-
resztúron Színes 
házak előtti for-
galmas üzletsoron 
2 szintes 35 nm-es 
újonnan igényesen 
felújított üzlethe-
lyiség eladó vagy bérbeadó. Összközműves, 
WC, kézmosó, vízóra van. Minőségi járólap, 
üveges portál, 2 bejárat, riasztórendszer.  
Irányár: 7.2 M Ft, bérleti díj: 70.000 Ft/hó

XVII. kerület

Vidék

Üzlethelyiség

A RENAULT KELET-PEST Magyarország 
legnagyobb gépjármű-kereskedelmi hálóza-
tának, a CARNET Invest Zrt tagja. 

Szalonunk a RENAULT és DACIA teljes 
személy- és haszonjármű kínálatával várja 
ügyfeleit. Az új gépkocsik mellett keveset fu-
tott bemutató-autókat, illetve Magyarország 
legnagyobb RENAULT használt autó parkját 
kínáljuk.

Értékesítési tevékenységünket használt 
autó beszámítás, bizományosi értékesítés, 
biztosítási ügyintézés teszi teljessé. 

Felkészült, a márkával, modellekkel kap-
csolatos legfrissebb információkkal, adatok-
kal rendelkező értékesítőink várják érdeklő-
dését!

A kedvező fi nanszírozási konstrukciókat – 
alacsony, akár 20%-os kezdőrészlettel, hosz-
szú futamidővel, alacsony THM-mel kínál-

juk. Akár Casco mentesen is.                                                                                             
Márkaszervizünk hosszított nyitvatartási 

idővel reggel 7-től 18 óráig várja ügyfeleit. 
A legmodernebb technológiai kihívásoknak 

és a RENAULT szabványoknak megfelelő 
diagnosztikai műszereinkkel, berendezése-
inkkel, fényező fülkénkkel vállaljuk bármely 
márkájú személygépkocsik garanciális és 
azon túli javítását, vizsgáztatását, teljes körű 
kárfelvételét, karambolos javítását rendkívül 
kedvező áron. 

A szervizelés ideje alatt csereautó szolgál-
tatásunk segítségével megőrizheti mobilitá-
sát.

Raktárunkban kizárólag eredeti RENAULT 
alkatrészeket értékesítünk. Emellett tartozé-
kokkal, RENAULT Boutique termékekkel, 
állandó akciókkal, gumiabroncsokkal várjuk 
ügyfeleinket.

A legnagyobb Renault hálózat kínálja
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